IPASART—T)I New
Y)IN\=2TIVvA4T ROHSIES I &
06, 98, 012, 316, 920, 925

SREIATICINU TIRETO
BlE. 7IVvAYIBED
ZEEHOIEE,

(P5U5 =36

25 CEIE NI/ )\ ER @
Z )Ly b DREEIESE

JAYRTECTERTRNTLD
RO —OZDBT DIFE

MXAQR series

CAT.S20-203B



HARL=IbEF—=TIbE—# k-
ERRU =7 1 KRR CRRINM B

7 I+ 2 586, EREEH
HIERHAL T - F—ELRE
K7 1 DB I BRI L - -

(IEROAE>/IR
O— 2 DRI BRME L

T AEUTELIT
D—J DBy
HWE7vT

IVRTL—KE
B2212)VI%ER

E—ELlCA—bR(YF
2{BEERFHIET5E

R7 1 WEICR S FBICA — b XA v F
NRETE, 21 Y FORE LA

F—IVEHARL—ILZE—KE
YT YA NRRT VLR

= 1R = BLS A TDY =T AA KTOy oAkl
¥5E (mm) VIT A NRIAT LR
B - —
FTE BanE
MXQR12-30| 0.035 +0.08

IF7ASART—=TJIL/ MXQYU—-XEHIRESBD,
Ak, T—IBHHEEMXQYY— X E HiRESD.

A(FET (X 38D . |
BffI\UI—-yayvhiEzaasdmlb, ee#mrter sy

V@@&' 2

OB (KT« 5 7) OEE T (B LN ER)

I

!ﬁ§1 %%QWC



?awﬂ?jg“‘/—l\‘ ) ?GIZ)’JbaH;‘Jg_TJAZ"J—l\‘
YINGAT/Ya—RZARO—2RJ RB) HiER{IaT&E,
ER{4ETaE (08 ~025) X

Ya—phAMO—JI3EL
YOI A LEALEHRIR

B3y T IV —IN+
P RIS\ —ZkvIV

at

g
 @RIEavIT7ITV—=I\

FREXF IV A YIS § | AR S IN— A My S+
. f D IRIRA Y IVARYIN :
o :
LN -
(=735 7 )
PIvAYZEF|E
07>+ 2570
A4 KTav Y

RIFBHLEF YT

\_
| NUI—3y |
SESEENS [ 10 [ 20 [ 30 [40 | 50 [ 75 [100[125]150 || Si—zbwsis | savorgu—n | xspzbwus

i) i | B | M | At | @R | @i |k | wen | @k

MXQR 6| 6 @ (@ (@

MXQR 8| 8

MXQR12| 12

MXQR16 | 16

MXQR20 | 20

MXQR25 | 25

( IMXQREIZIF. 23y o7 TV—=/ MU, IS, IMIF. HJEEA,.

SVC BHR2

'\



I MX@QR series

EEERE

HEEEDFIR

fER &M

U - F—5

L EEm

BHE— A2 FM(N-m)ZK&H
ig-c
HBEFHNE—A2MMa(N-m)%
KRHET,

BME— X POBRERNZER
HEY,

M=W X 9.8(Ln+An),” 1000

E— X2 bR AIEER#HEMEAN
Ma=K-Y - Mmax

D — O BHREMK :

HEE— A MERY:

BASBEE— A2 FMmax :
0l2=M,”Ma

My=1X9.8(10+30)1000 Mr=1%9.8(30+10.5),/1000

=0.39 =0.39
A3=30 As=10.5
May=1x1Xx18=18 Mar=36
Mymax=18 Mrmax=36
K=1 K=1
Y=1 Y=1

0(2=0.39,/18=0.022 0'2=0.39,736=0.011

BfTirE%. D—-okkeEEL - ER#IE Zu*/ﬁ: MXQR16—IEiO
- oW a  DiER w3y SIN—=ZpwIN
ERARMESELET, _ oi;aayfm% J 5 5= T mitis
i BT KPR
L TR
- E1EREVa(mm/s) : Va=300[mm/s]
- EHEEW(o) : IEH HHEE : W=1[kd]
- F—nnrHELn(mm) : [EA L1=10mm
L2=30mm
@ DI i
. 1 \' 2
BREWOEHIXLF—EU)ER  E= 5 WGaao E= 41 (1—40—20%)2=0.088
i&bi?o . fii%iEIEV:MVa X) WIEFRK(ER) V=1.4x300=420
FEEBIRLF—Eal)ERSD L F = =
7, a= max Ea=1%0.11=0.11
BAHNOEHIXLE—1, Fy  I-/BiAFE4 K EE - 4
E=0.088=Ea=0.11(c& \J (=&
EHIANF—EBIANCEE  BANSEDIALF—Emax:[ETN a LR
HwRELET, EE IR —(E)=H#EEEHITRIL+—(Ea)
9 BfEE
3-1 REE Ao
HEBEHBEEWakg)ERHET,  Wa=K-B-Wmax Wa=1Xx1x4=4
B) BEREAOBAICE 7—oEiFAK: [EE K=1
AEFROBRIIIFETT, EENEERNE: B=1
(C1=0&LTLEELY) BEAHBEHEEWmax : Wmax=4
BHEEOAFEREMERDET, =W Wa l=1,/4=0.25
] B E— X MDERER
Myl DWWTHREFLET MricDWTHREILE T

] BE—2 FORRE

BHE— 22 bMe(N -m)ZRD
Y,

HBHHE— A FMea(N-m)
ERDET,

BME—A FDBEFEUZR

(Ln+An)
Me=1,/3 - Wex9.8 1000
FHEALEEWe=0-W -V
0 FUNE
PIvRA9HE L. SIN=Z bwiN=4,/100
>avorITVJ—/N=1,/100
AZIVR NYIN=16,100
E— XA b EEREFIEEAN :
Mea=K - ¥ - Mmax
D — JE{FHEHK :
HBEE— A MRRY:
BAHFBEE— A FMmax :
Ol3=MeMea

MeplcDWWTEEILET

(30+10.5)
Mep=1,3%16.8x9.8X-—00r==2.2
We=4,100%1X420=16.8
A2=10.5
Meap=1x0.7X18=12.6
K=1
Y=0.7
Mpmax=18
03=2.2/12.6=0.17
IA—A 2 J| MeylcDWWTREILE T
(30+24.5)
Mey=1,3%16.8%X9.8% 1000 =3.0
We=16.8
As=24.5

Meay=12.6 (Meap& E—fE)

HEJ, ’3=3.0/12.6=0.24
EE &EEOHE
O — Z0n=0U1+0l2+0 2+0l3+0U'3
igﬁgg@?g;ﬁﬁéﬁ-&‘jn Z0N=001+0l2++++w+ +0n=1 =0.25+0.022+0.011+0.17+0.24=0.693=1
° ICK W EFHRTEET Y,
AU



RHEE :Wko)

17254 k7—Tn un—2705147 MXQR Series

A==\ F8:Ln(mm). E— A M RIE BB E : An(mm)

—JMIIRE K

EvFE—X2 K I—F—Ak O—LE—X>k F—J VB
Mp( E
w |
E;? L1 A1 @— K=1
£ r— L3 As
X IV RTL— RIS
Z
k Mr( = g
(& R —
Wu L3 Aes
L2 Aa K=0.6
Mey
& VN
£ £
) EEHHEAOESICIE JlE o
REFEDRETIRE X ; \
T, Vi L \\
b 2 ! /
) BNTE—ATN  EBAICKUERETDZE—X2 N
ERE— AT MY/ VERBICEBICKUREETDE— AV
B EE T RILE— Emax())
HEEBD I BAHBAEY HERHEERYM P
B (7O fﬁyv%yfﬁya/ ANFEE EE : Wmax(kg) o
gL | 2/ [ 3V | ATL ex 5 L2k AOBAEMRE iy |BAHE AN
RIS |PTIIY ZRIIN  mig200mm/sTT B mnme AN
MXQR 6| 0.018 | 0.018 | 0.036 | 0.009 e =3vo77U—/UN%EE  uxaR 6| 06 = 0.7
MXQR 8| 0.027 | 0.027 | 0.054 | 0.013 EMICTHERTDIBE. K2 ono o — Eo
PN i%’zﬁﬁgt}\ e MXQR 8 1 ¥ 0.5
MXQR12| 0.055 | 0.055 | 0.11 0.027 E!iﬁ?ﬁ HEUTTI®  Yxorizl 2z | ®
2SN, S 0.4
MXQR16| 0.11 0.11 0.22 0.055 4l RG> a5 7T —x  NXQR16| 4 %
MXQR20| 0.16 | 0.16 | 0.32 | 0.080  pmmmngemEIz0.3~0.7 MXQR20| 6 = 03
MXQR25| 0.24 | 0.24 0.48 0.12 MPaT 4. WXaR25| 9 {53
~ S 4= T . .2
E—AY DA EIEHHIEE : An(mm) ’
E— A2 MDA EERERIE(E (25 R)
A A3 50 100 200 300 500700
2l : FAJEE Va mm/
2 ~O—% (mm) A2 | A | As | Ae FEREE Va mm/s
10 | 20 [ 30 | 40 | 50 | 75 [ 100 ] 125 ] 150
MXQR 6| 14.5]|14.5|145[185|1856|— | —|—|—| 6 |135[135] 6 = T r VRS .
MXQR 8| 16.5[16.5]185[205[28 [285| —[—|—1] 7 |16 [16 7 STEE— X2 MRE:Y
MXQR12| 21 [21 |21 |25 [25 [34 [34 |—|—] 9 |195]195] 9 10
MXQR16| 27 |27 |27 |27 |30 [33 [425|425| — [10.5|245][24.5[105 N
MXQR20| 29.5 [ 29.5|29.5|29.5|33.5[37.5|53.5]|55 |565[14 [30 [30 |14 = 0.7 N
MXQR25| 35.5 [35.5 35535543 [43 |50 |64 |64 [165[37 |37 [165 i
SE) Az, A4, As, Asld 2 NO—2IZ K BMIEEDEEIIHY E B Ao 2 05
BAHFEE—AVF : Mmax(N-m) 2 04
EvF/I—F—XA2b : Mpmax./Mymax O—J)LE—X2b : Mrmax I-L 0.3
allmy 2Z ~A—2 (mm) 2 hO—27 (mm) K
10 [20 [30 [40[50 | 75 [100[125[150] 10 [ 20 [ 30 [ 40 [ 50 | 75 [100[125]150 LI
MXQR 6| 1.4 14| 1.4] 28]/ 28] — | — | — | — |35/ 3535/ 61 51— | —[—]|— '
MXQR 8] 2.0[ 2.0 28] 3.7[ 7.9 79| — | — | — | 51| 5.1] 6.0] 69 74 74 —[—]—
MXQR12| 4.7[ 47| 47] 7.2 72[15 [15 | — [ — 11 [11 [11 13 [13 [14 | 14— — 50 100 200 300 500700
MXQR16[13 [13 [13 [13 [18 [23 [42 | 42| — |31 [31 [31 [31 [36 [41 | 41] 41] — FIYEE Vamm/s HREE V mm/s
MXQR20[19 [19 [19 |19 [27 [36 [ 84 | 84| 84[47 [47 |47 [47 |57 |66 | 75| 75| 75 ) mmEt—x> FELBLTIORERER
MXQR25[32 [32 [32 [32 [52 |52 [ 78 [140[140]81 [81 [81 [81 [110 110 [130][130] 130 BHE— A FEESIERREER
Ek=F
it E&E =] LS EE =1}
An(n=1~6) E— A2 MDA BEREFIEE mm Va E9RE mm/s
E EE LRI F— J W EHEE kg
Emax HEEH T IILF— J Wa FaEEHEE kg
Ln(n=1~3) F—IN—I\TE mm We EEEEEE kg
M(Mp,My,Mr) BHRE—XACN(EYF. - O-)) N-m Wmax BAAEHESE kg
Ma(Map,May,Mar) HFBHNE— AN EYF. T—. O-J) N-m o B8R —
Me(Mep,Mey) BWE— AN (EyF. 3-) N-m B FEREEBEY —
Mea(Meap,Meay) HABHWE— AN (EYVF. T) N-m v HBRE— XV MEK —
Mmax(Mpmax, Mymax,Mrmax) BAHABE—AVNEYF. I— O-) N-m K 7 — O B{I1REL —
Vv HRRE mm/s
BI{J2

SvVC

O



MX@QR series

POVRIATL AV oayoPT)—/EEEE (BE(E) | BEE
MBI 0 23V o7 TY—/\DOY KEHRASE VD TH DS, BLYSE TORE AE=
5358
MXQR8Hi& i MXQR81%;& i OaFERRREBXEVEET I EH
1.6 1.6 <EEL
1.4 1.4 \ RABEHEE. T X2 bhokiE
12 = 12T "RrB BEETOCLES L, FMAEICDL
= 10 B O : TIIHIS1. 2, BIBRESEE TSR
08 — - E 08\~ KA sy S, ERARRATERASAETE, 7
% 00 Xka—s577 | | |& SN\ 1 KB B REEABAEB Y. 7
T 04 = . 0.4 v R 4 REBDHS DEE, BEOBLEES
(Y SN 7 O S 02— [Toi=----. CEEEBERETREELET,
%% 1 0z 03 04 05 06 %% 1 0z 03 04 05 06 @”‘nﬂz byNicLBHEBLZTSE
fEREH (MPa) fEFRES (MPa) ‘g&* ﬂﬂﬂb’éf—uém‘cb‘hbe»
\O
MXQR1270& i MXQR12#&:5R i RELAELDEMBOBRREHEY T,
0.5 0.5 SEZ Ny /NTHEELES Y. S5ICH
= = \| RB —TJIE—R@REICRLIEE, A NY
03 w03 K TRSS=T &5, ED&. FR—MIED
£ RB | RISt £ {2 RO—b54F HELTT— T EEBS BTSN,
B | / 2 0-5547 W
0.1 Tl L (o) NS AN B it === ey
£ T ] — ] (ERIRIE
%1 02 03 04 05 06 %1 02 03 04 05 06 NEE
fEFES (MPa) fEFAE (MPa)
e e DY E DRIENEEN D DRIBTIE
MXQR16#i# i MXQR16#3R % FEELAEWNTS N,
05 05 TEGE. =52 ME. AT AN
oz oa A ENBEICH N BBETOERIIHS D
_ . 5| ore RLE. BEEAOEM. I7RNEED
= 0.3 5 = 0.3 > S RREGDE T,
i ., s s 'S ~3—= Wy g o N
A N RIFERP o | (& o2 [ 2ha=o547 QOWE. BR. . RNV IBEDRY
W IS4 W \4 PE#IDPSBETEIEALENTLE
0.1 N e 01 —TF—1  F==--d ] CIAN
] HyORE. BEEAOEM. T7RKh
0.0 0.0 BEDFRRELY FT,
0.1 02 03 04 05 0.6 0.1 02 03 04 05 0.6 - ram g W N
EREH (MPa) SREH (MPa) i?ibjﬁfiiﬂf@ﬁ}zﬁLét‘_—Ll*ihg_ﬁEaE
= \
05 05 é(,\ G -
0.4 0.4 F—=TIb. A4 RTOvoIZIEVILT Y
= - | B YA RRRFYLZEEALTNETA
ﬁ 0.3 N RB ﬁ 0.3 \‘l\ RJa—h FT—RTFTAMRAT VLR ELERT S
& 4 RI>a—h i O Z2hO-0547 tfﬁiﬁ’lﬁt;t”‘é@t*:“ii%x I, 45
& ~ = — | 2
802 /”” i $°° N ] EBRET BN NET DL S RBET
01— | Y- == oMbl = |  [77==- L;t%%?ﬁ‘%i"é‘ét%@t%‘) F9,
0.0 0.0
01 02 03 04 05 06 01 02 03 04 05 06
#EFES (MPa) fEFAE (MPa)
MXQR257i & i MXQR257% R i
0.5 0.5
0.4 0.4
0) ) RB
= 0.3 - 0.3 <
& RB ol AN Rl>a—Fh
%’" 02l d RI>3— S *{“-}“; o2 *~/~ ZrO—o547
& 0. _\z~|~u—95~r 80 N S —
0.1 \_g = ——-. 0.1 —
0.0 0.0
0.1 02 03 04 05 0.6 0.1 02 03 04 05 0.6
fEFES (MPa) fEFAES (MPa)
—RBRH

J—UHEE  RABRHEEENK70%
= E  FEFICEDTIIRE (#9300~500mm/s : R7FA X - ERENICESD)

F) RRRH(BEHEE. T— XV MNEX N URERREADEREE) ICKWUEEHRBIIELD I,

BU{J3 %M




I7PRASART=TIWV/ IN=2TIVEAT

MXG@QR series

06, 98, 12, 316, 320, 025

BARRHE

MXQR

12

50

J |-|IM9BW

trxoq trn)
YN—=<TW54 T

R—bRLDER

mas Méﬁb 06~016
c

TN NPT 220,025
TF G

HEF7Z v ATNME e

L |Es
Zf afl
TIVRY TIVYRY
0 n

o|o oo

i
o

olo olo

i
=

\ r

|
HEIP.2% TSR,
ot —hRAYF
e
A—hZAYF B
[(RES 71— r2ralmanm ] (BLEL 270
XA— 21V FOREIIDOEE LTI,
TEEZSBEE n_| nfd
PV RIX T a
“Ri
2L TIVRY | Y3997TI=IN| T % R yay977)-1RIED
(GN=2k9MN)|  (RB)  |(XFIA NI 3-brh0-9547)
&L ma= AT BT cT JT
. TP RE (IN=2 N AS A ASBT ASCT ASJT
8 [3v5777-/1RB) BS BSAT B BSCT | BSJT
& [70v25(x512bN| €S CSAT | CSBT c cSJT
$ 3957 7—/\RJE2)
AT RS us JSAT | JSBT | JscT J

E1) a3y o7 TY—=/RI(I—-—RINO=0FA NG 3 v o7 TI—=/\
NoAT/oa—h2bO-05147(RIO)TY,
BERBICDONTIIRII3Z ISR S, a3 v o7 TV —/NRI)EMICDL

(S

T HyOTETSRTES N

V7

— — #2) 23w o FTU—N(Sa— k2 RO—25 1 F)IIE. MXQREDBEIIH Y £t
X T U0 XS AT A ERID2E Y OBRH T4 e,
T, BERRICE L CRIECOETATEETT, —e ) HANFE (X FO—omm)
SRS T ER. MBEBRFIEIC DT 26 |10,20,30,40,50
I’MXQRW?&%HHH%J%: E@<r\fé(/\o zs 10120’30’40’50175
212 | 10,20,30,40,50,75,100
216 | 10,20,30,40,50,75,100,125
220 |10,20,30,40,50,75,100,125,150
225 |10,20,30,40,50,75,100,125,150
BRA— M XA YF 24y FBEOZM@AEIL. Best Pneumatics No. 9% T8RSN,
D | E ERER A—F21vFaE [J_FRESM [,
# &t L = 3
&8 M AE maL |7 48 () - e (g% (r\1/|) (E) (% s ERaR
34 (NPN) MONV | MON | ®@ |— |®@|O| O
3% (PNP) bv.12v MOPV | MoP | @ |—|@|O| O | 'CEE
;if 218 12V MBV | MoB | @ |—|@|O| O —
b @ 3% (NPN) MONWV | MONW | @ (@ [®@|O| O _
2 oo |ooxv | a[3EeNe) | 2av P12V — Tuepwv | moPw [ @ (@ [@[O[ o | “F |l
'5'5 BZRTZRA - 218 12V MO9BWV | M9BW | @ (@@ [O| O —
7 3% (NPN) 5y 12V “IMINAV| *TMONA| O [O[@[O O || e
kA L& (2BFR) 3% (PNP) * *IMOPAV| *'MOPA| O |O |@ O] O
218 T2V *IMOBAV| *IM9BA| O |O |@|O| O —
e 3% _ _ _ | _
,—IEE sy b || (NPNE) 5V A9BV | A% | @ ° ICEIE
IR I —— oy | 1py | 100V [*?A93V [ A93 [ @ [@ (@[ — — |JL—.
H w ' 100VLIT| A90V | A90 | @ |— |@]|—| — |ICEE&| PLC
X1 WKMEE LS A TOA — k21 v FIE ERRAOBRICERTTEETT A 2N KU REOTIKEEERITHEDTIIHY A,
%2 1) — RIZES 1m& 1 F13.D-AQ3DHDIIE B T,
MU= REESHE  0.5merees W|ES () MONW MOFDEESAF — N 21 v FIIDIERERYET,
Tm---- M (f51) MONWM
3m- L (1) MONWL
DM z (1) MONWZ
X ESIBTMBLIN L ERATAEA A — N 2A Y FABY ETOTHMIT.P.26% TSRS,
XTI DAY ART I 74— N2 Ay F DI, Best Pneumatics No.(® P.1784.1785& T8 B 120\,
XA — 24w FISEREE GRS £,

SVC

O




MX@QR series

0} - - -
- @ -
- 5
= o
L]
v

z -:5
e
(&\ %ﬁ)
¢ s
KRNELS

2SI 2= 4
1

ﬁ:[ 1

.
1) V5 PI#E (mm) 6 | 8 | 12 [ 16 20 | 25
EEEHEOZ M5x0.8 Rc1/8, NPT1/8, G1/8

ERRE =S
EBHR EER
BREN 0.15~0.7MPa*
REEMEN 1.05MPa
BEEESLUERREEE —10~60C
50~500mm/s

FERAEZ b RE

(PovREIATay/ AFIZ K~y/%: 50~200mm/s)
(FPov25974 T3y /o3 vo77)—/V: 300~500mm/slebDH])

SN=ov V(B FIOVRIFA T3/ ZIN—=Z M YIY)

w3y DAYITITI=INT IOV RIFA T3y / oay o7 TI—IN)
BU(POovREIFAT I/ AZIAKNYIN)
ey RE (#\iaH)
BEAF— M1 v TF (218, 318)
F—FXALYF EIEL T — N R T (2582, 318=)

2EBRTABERT — X1y F (215, 3i)

ZPO—oRSOHEE

+1
o Mm

XMXQR6 3w o7 7Y —/ T EREH0.3~0.7MPa

EE£2 bO—2
rder . .
.‘\’nadel H—5— XA FHH1E
(B41—P.28.29% TS 2 & LY,) AUzt 1= 2 N O0— 2 (mm)
Pl 41E/ NS MXQR 6 10,20,30,40,50
X7 |PTFE&Y—z 41 MXQR 8 10,20,30,40,50,75
-X9 BEMBEYT ) — S MXQR12 10,20,30,40,50,75,100
X11 | 7902 MRV MOV S 1HE GBEEE: 15mm) MXQR16 10,20,30,40,50,75,100,125
X12 | 7U02 ML MOV S GBREE: 25mm) MXQR20 10,20,30,40,50,75,100,125,150
X16 | AR Ry /R ML (B4 : 5mm) MXQR25 10,20.30,40,50.,75,100,125,150
XAT7 | AN Ry L N (BEEE: 1 5mm)
-X18 | AFVA by SR BB (BREE : 25mm) i)
X33 |7#— h21 Y FRRAEEELE
-X39 |/SvF BT v RILMLE « « ouT IN
WA AT YR IO F1PIOY KORRICEY RS I D2AEDEAM - —
-X42 51 NEBBREE LR B5n*d, (BAfI:N)
- /%y > $EEPDMAR -
S/ © - REPDM{ESR SUVIRE| OYRR | g | BEEHE EREA (MPa)
(mm) (mm) (mmz2) 02103|04]l05]|06]| 07
. 3 ouT 57 11 17| 23] 29| 34| 40
IN 42 gl 13| 17] 21] 25| 29
8 . ouT 101 20| 30| 40| 51| 61| 71
N
AT e P IN 75 15| 23| 30| 38| 45| 53
v rO—LF 21— 12 5 ouT 226 45| 68| 90[113] 136 158
IDK Series _ IN 170 34| 51| 68| 85]102] 119
NOR/ B NO—2DT7OF1T—5 3548 16 8 ouT 402 80 (121|161 |201| 241 | 281
ETHERS D ERIICEUBRBRICHER Ok IN 302 60| 91121151181 ] 211
B HRETBIBENHUET, ouT 628 | 126|188 251314377440
7OFIT—IIREI DL TREOREE 20 10 IN 471 94 [ 141|188 236 | 283 | 330
o 2e, RISWERA 7 OZIDK Serles »s o ouT 982 | 196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687
L ‘ ) IN 756 | 151 | 227 | 302|378 454 | 529
1) B (N) =EH (MPa) X SEEE (mm2) ERUET,
BEER
(E1 : 9)
EE2 hO—2 (mm) FIw ARG AT I UL BIENS
2= FIN=R YIS | 239 T TI=IN| AZIVA SwIN
10 20 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150 =t
AiElm | ZBim | BUElm | ZBim | BiElm | BRin
MXQR 6 | 100 | 120| 140| 180| 200| — — — — 6 5 14 10 10 5
MXQR 8 | 140 | 170 | 210]| 250 | 315| 385 | — — — 10 10 30 23 23 10
MXQR12 | 335 | 340 | 380 | 450 | 490 | 655 | 745 | — — 25 23 47 30 35 23
MXQR16 | 605 | 610 | 670 | 735| 835 1000 | 1250 | 1400 | — 45 40 75 53 60 40
MXQR20 | 1100 | 1100 | 1100 | 1200 | 1400 | 1750 | 2350 | 2650 | 2900 | 80 65 | 170 | 120 | 115 65
MXQR25 | 1750 | 1750 | 1750 | 1950 | 2400 | 2750 | 3450 | 4300 | 4700 | 130 | 110 | 220 | 140 | 180 | 110

©
N


https://www.smcworld.com/products/ja/get.do?type=CATALOG&id=DAS

17254 k7—7n un—v7ns147 MXQR Series

A7 3 L%

POV RY

AElm. BRiR. BMiF7 I RYBIVT Y3 UBEODRIE D3’ SIN—=R hyN
HOT v 251KV b= R

k BIEIRZ/N—Z ~w /N
| AT 8 SRV VAY

EEWRZ NO—O 7 I+ 25 BRIHES/N\—2 b/t
[ PDEPEFMEIN E:E <
Z NO— B TOERAERNL. BSHEEL ¥
EIBEDR L > > =
WAZIVZ YN 7N 7
EIHEEDR L oH)—o—~()—r+F
Ty I U BEEN LD TRER. KEICER oy oy
2 hMO—oRE&EH ‘
& nE 2 NO— 2 BREHE
HiEi (AS) 2awoFTI—IN
SIN—2 N/ %R ~
AR R AT 0~5mm MRS 3y 2T T
i (A) BRI 3V T T —IN
At (BS, JS) e s
SavoFTIU—in | memETIT | SEIAREISR g— 7 X
<r2Eby, ¢ =
Wi (B, J) ) T
FitEds (CS) oy oy —
AZIZ RIS %R (CT) 0~5mm 7N N7\ inl
i (C) AN ZER RN A
KIN=2 RIS, AZINZNYNICISHEZRESE LT, BESHEDLNT D+ @ @
ZHECAELTHYET, FAARICDOEELCRTRR FO—07Jv =
25 ((HEBR) MR R TS EE ZSB S,
AFIVA MYIN

BIEIR A S IV b /N

E.

BRIEAZIVZ b /N

>

]
i

ko4 ko4
7N N7\ _}
N7 2 —
ko4 ko4
AhO—907 v 5 (MESm) BRARRSGE
PUYREATLS yl o RREH _
AS |5/ — ER o
AT | 2 b/ & RI% . e o HITHE
HPEPE ER BR2) Y YRE (X12] 25mm
BT | 77 —/3(RB) R 6 06 A1) MXQREY —XICIE-X12 GBEEEE : 25mm) [dH W A
T = 8 | o8 $32) 2w T T —/MICIEXT 1, X1 23H Y A
== 2 ap=n 12 512 $3) MXQR6 S U — XUl & 3w 27TV —/(R)) US,IJT) 36 Y £ A
CT | R /X EIRIG 16 516 $T4) MXQR62 2 w4 7 7Y —/\(RB) f—#AEF0.3~0.7MPa
JS | 23w o7 TU—/R] B I L FERAEZ b RE300~500mm/s
JT |oa— 20— 517 @Rk 20 | 020 S25) SMETERISP.20~24% TS LS,
25 | 025 XTIBHERE, EERGIOREEBYET,

O

SMC 3



MX@QR series

T—IVDIEE

23y o7 TV—I\1#k

e 2= ﬂj?g‘/ —/¥|RBO604| o 105/ RB0806|RB1007|RB1411|RB1412
Bl 73;/51 gib 27 -X2062
#B254 K7—7) |MXQR6|MXQR8|MXQR12|MXQR16|MXQR20|MXQR25
] - L BAWRIALE—) | 05 | 0.98 | 2.94 | 5.88 | 14.7 | 19.6
| O Q BRZRO-2 mm | 4 5 6 7 11 12
HIEE mm/s  |300~500 50~500
LY w BEEMEE cyde/mn | — 80| 80 | 70| 45| 45
BAMBHAN | 150 | 245 | 245 | 422 | 814 | 814
BEREERE C —10~60
sk MXQR6|MXQR8| MXQR12 | MXQR16 | MXQR20 | MXQR25 @wER | 134 ] 1.95] 1.96] 2.22] 6.86] 6.86
= e NFAN : : : : : :
ABIVT SBEDTHE &1 R N aws | 3.80 | 3.83| 4.22] 6.86153 |15.98
AmEICHY 2BEDE ETE K1 - &1 BHeE g 5.5 15 15 25 65 65
ABINT 2CADBAE 0.05mm*?2
MOD~TESFEE +0.08mm(£0.1mm)*1 .,
WO EHEE +0.1mm RlI>a—pM R bO—054 T
SUPNFEE(um) |—4~0]-4~0]-6~010~0-12~0-14~0
1) Z hO—275mmBAEA+0.1Tmm S oy AT ) — Rl _
) S B E 39077~ RJ0805  |RJ1006]  RJ1410
#B251 k7-7) |MXQR6|MXQR8[MXQR12|MXQR16|MXQR20|MXQR25
i X BABRI A% 0.5 15 3.7
MXQR 6| 13 BRR O—2 mm 5 6 10
MXQR 8| 15 EREE mm/s 50~500
MXQR12| 18 RafEAHE cycle/min 80 70 45
MXQR16 | 21 SEAHBHAN | — 245 422 814
MXQR20 | 25 BEREGE C —10~60C (2L, REEBECE)
MXQR25 | 28 g N LERS 2.8 5.4 6.4
RS 4.9 8.0 14.6
EEg 15 23 65
AEICH T B2BEDETE @ mm) ) S3VITTI— \DER. ERREICEUMXQRY ) LI AKE FR
— BYET . ZBOBRIIRB, RIV ) — AR BEEME ZS B 00,
- 2 hO—27(mm)
™ [ 102030 ][40 [ 50 75 [100] 125 [ 150
MXQR 6 [0.0250.03 |0.035/0.04 [0.045| — | — | — | — ’ L avaPTI—NDERS LU TIRGH ‘
MXQR 8 [0.025(0.03 [0.035/0.04 [0.055/0.065] — | — | — e
MXQR12 [0.03 [0.03 [0.035/0.04 [0.045/0.065/0.075] — | — VA= 3=
MXQR16 |0.035/0.035[0.04 |0.045|0.05 [0.065|0.08 |0.095| — OAhsOI/tHEERNICH TR ERTELSEBEMITIUTEZR
MXQR20 |0.04 [0.04 [0.04 [0.045]0.055/0.07 0.095|0.105[0.125 BeLTLEESY,
MXQR25 |0.045/0.045/0.045/0.05 0.06 |0.07 |0.09 |0.1150.125 12075[E RB0604-X2062, RBOSLIL]
200/ME RB1OLICI~RB14[1]
3005E RJOSBO5~RJ1410
Ell AT -3 2BEDEY F5E .. %) SHEL CEYZZMEE) 3858 (20~25C) BOBTT,
= (Bafi : mm) BERHRSICLBRSEAN B ETOT. FREBOMLURTS
0.06 TN BEICEBIBEN B E T,
|1
= BT A X TRV — N
£ 0.04 = MXQR 6 RB0O604-X2062 —
1 MXQR 8 RBO805
¥ |+ MXQR12 RB0806 RI0805
a 0.02 = MXQR16 RB1007 RJ1006
MXQR20 RB1411
] MXQR25 RB1412 RIT410
0 50 100 150
2 O—2 mm
EFVEFTEEIE

BEEN—BIIATAZBELCT—TIVE
2 bO—0SBED. FA4T7IT—2
DIRNE,




17254 k7—Tn un—27n547 MXQR Series

|

BR {13

N x=r

AFE

ORF4. F=TW. TVRTL—rD
BAEICISITE. SEEEMITRNT
<IEELY,
RNEOFEEHNB K., 4 RS
DAY DFEE, BERRDEMEED
BEEEKUET,

@L—b. HiA FOEXEICITITE. 8
BEBRMFFRNTEE L,
HEYDFEE. BEERDENEEDE
REBYET,

@7 — BT OEEICIE. BOEEDB
REE—AY FEDFENTLEEL,
ABE—AVNULEOA DD EL &
HA REBBDHYDFELE, BEIKHDIE
MEEDERERYFT,

@B EDOFEEIZ0.02mmIATFICLT
<IEEL,
FRICEFIT BT —0, R—2BED
FERENEBNE. HA RBDHYDHE
EEBIEROENOERER Y £,

OBAICEEINDLDILEFIFTEINT
<
FRIIHADRE SN TNZTDT,
HET 120, BEHh— R, BET—
TREIDEFFHENTLES N, F—
IHSEESNTLESZENBHIET,

®F—TIBICHAEIFROTL EEL,
FT—TJINIHM AT TET\DOTH
ASEMFITDERHILENTLEN., 7
— RZ2A Y FEDRESHOERICAEY)
x5,

OEEOIRFE D C ORI IE. &)
BEEODNLEAL., BRI MLY
T CEEICHTTI T EE L,
SIPREEE ML MBI K B 1T IS ES
FEOBERERY ., FETREIIME
DFTNPETOERELYET,

1. EIMR (RT1 5y 7)

A

175 R | &AMV [ BARUAS

VAN N-m FS (€mm)
MXQR 6 |M4x0.7 2.1 8
MXQR 8 | M4Xx0.7 2.1 8
MXQR12 | M5X%0.8 4.4 10
MXQR16 | M6 X 1 7.4 12
MXQR20 | M6 X 1 7.4 12
MXQR25 [ M8 % 1.25 18.0 16

2 HEEN I (i@ LIfER)

2. EEER{IH

ASEE T—BERAL IV ETL—

MIHEBRENLDICHERNALRAA
RELWO0.5mmMUERNVRIL h &
ZREALEES L RILIARINVET
VRTL—MIHEEUEBRREE
DREEGEIET,

e R &R LY | &R LAH

VAN N-m RS (emm)
MXQR 6 |[M3x0.5 0.9 5
MXQR 8 |M4Xx0.7 2.1 6
MXQR12 | M5x0.8 4.4 8
MXQR16 | M6 X 1 7.4 10
MXQR20 | M6 X 1 7.4 13
MXQR25 [ M8X1.25 18.0 15

: HAKTOY S
= 1 = 1 G,
7722727770 N | -y
T L, |
ol 0 S A HE FHT‘I/M;)‘MI\j
1 SEER U—2ERAAL MAA KT
WXGR 6lvsx0s] 12 | 115 | || AR LSStk knlus
- - - ; FEEY0.5mmBLEELRIL k&
MXQR12 | M4x 0.7 2.8 17.4 : ZEEL S, RILRAENES
MXQR16| M5x0.8 | 5.7 224 | AR TOY SIS R RE G &
MXQR20 | M5X 0.8 5.7 27.4 | DREERERIET,
MXQR25 | M6 X 1 10.0 33.4 1 -
| wm | ER [ExER o |ExALRS
| VAN N-m RS (¢emm)
SR (RT 1 5 ) © [MXQR 6| M3x0.5 1.2 4
. . [MXQR 8| M3x0.5 1.2 48
V20077777 | [MXQR12| M4x0.7 2.8 6
U . [MXQR16|M5x0.8| 5.7 7
i [ MXQR20 | M5%0.8 5.7 9.5
. [MXQR25 | M6 x 1 10.0 1.5
L @F— TN ORBRONEBLVET 1D
1 EKEOHMERONIIEA—EF—TIE
! HUEFEA, B—REDAVTFTVR
ZICLDBN LEDOBERFTITEFICS
wa | @A |mmos[exnoas| | PSREEL.
RIL K~ N-m RS (¢mm) 1
MXQR 6 [M2.5%0.45 0.5 4 | =
MXQR 8| M3x05| 0.9 4 | POr RS ERGEOREL |
MXQR12| M4x0.7 | 2.1 6 : .
MXQR16|M5x0.8| 4.4 7 - ANEE
O uox08 24 S | OPSr2IERNKET Y AYER
' 1 TREAERDIHFFICITImmIL DR
— - L BEESTLEE L,
ETET | BRASENEA— h A FEEE
, . OREEBYET,
3 3mmA L DRSS
: EHITT A
| <FEELN,
7|

o
2



MX@QR series

T—IT I DI-hHE (SEIE)

EvFE—AY MIEICED
F—TNOEE

2 MO—TRICBNWTRIIBAICHEE
fER S B BORMNEDESE

I—-E— AV MEEILD
F—TINOERE
EZRNO—IBICENWTRINEBAICHEZ
FERSEIRORIMBOEME

| —

O—LE—AY MEEILED
F—TNOEME
SIEIRAAFICHNTFRICHER

fER S B DARDEME

I P

[ ]

1 — | I —
] l:| Lr
g 6 ) 6 ) 6 Lr=40mm
L] ‘
0.05 ; 0.03 IIXQR6:30 0015
WXQR ‘ WXQR6-10
4mxgng=gg ‘ MXQR6-20 | MXQR6-40
£ 0.04 // e e e WXQRe-J0— XORe 50+
e / 1S ‘ 1S
b / e
& O yZ MXQR640 & P & y
R 0,02 A R L ] L/
L 1L 0.01 A ———XQRE-10 10,005 AL A
7 [_——{MXQRE-10 // |~ : / -
0.01 » — 2 g
-
0 10 20 30 0 10 20 30 0 40 80 120
wEN wEN wEN
Q 8 Q 8 Q 8 Lr=70mm
‘ [
/ MXQR8-75 0.03 MXQR8=1 !
0.06 7 MX :ns-zo/M)ﬁF}B-%
MXQR8-20 / MXQR8-40_|
£ / £ _|VXQR830 £ 0010 s MXQRE-50
™ B 002 MXQR8-40 i / /[ MXQRe-T5
= & " |mxars-75 = 74
& __{WxQRe-40 & // | H ///
= L~"_|MXQR8-20 2 : N
! Yl | e o2
I~ 0.02 £ MXQR8-50 ik 0.01 7 i I8 /
,5/% |_ImxaRs-10 pd
—///
0 20 40 60 0 20 40 60 0 40 80 120
wEN HEN wEN
Q12 Q12 Q12 Lr=90mm
\ ‘ H MXQR12-10
0.10 MXQR12:100 | ] 0.020 MXQR12-20
/ 0.04 MXQR12-100 ~ MXQR12-30
/ MXQR12:30) / MXQR12-40
£008 wa £ /|7 lxari250 E0.016 7 lIXQR12-50
A BRrE i /A e
5 0:06 7 ’/qu 2= & A MXQR#2-75+ £ 0.012 /
X / s F NG = .02 ///// MXQR12-20] i\ ///
™ ™ ™
| 0.04 / 7 [—WXQ | / ‘ | 0.008 4
IN / / 1N //// |_—MXQR12-10 [N /
0.02 ///, MXQR12:1 00— 0,004 //
/
——
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 40 80 120 160
@E N @E N wEN

O
:



17254 k7—7n un—v7ns147 MXQR Series

BNE— AL MEIEEMALBEOT—JINVEUEERLIZEDTY,
BHURELEEZRLIZEDTIEHY FHA,
EEAREEEICOE X LTS HEBRESIE] ICTIHER S,

EyFE—XU P EEICES
7 TNOEHE

22 NO—UFICB NV TREEBAICHTESE
ER S B/-RORINEDEMNE

!
|

216

A-E— AV MEBEICED
F—TNOEfE

2 MO—TBICHNTREBD
RS ERORMBOEMLE

ICHE%

)

2016

O—LE—XY MEFEICES
F—TIOEHE
SIERAFICHNTFRICHER

ERE B DARDEIE

E A

L

L —

Lr

Lr_ 1 20mm
R16-12 ¥ MXQR16-125 0.04 MXQR16:10 \
0.12 MKQRIE-125_MXQRIG100 .y ocigas 0.06 “IHXQRIGTS | MXQR1E-20 MXQR'”"
/ /) /4 XRG40 T 4 \MXQ“S'"
c Ve c QRIS £ 0.03 MXQR16-40 L MXQR16-100_
£ A el | E N a1 | E O /7,7 imanisizs
p / Ay W A A ixagie-00 I
s 0.08 7 / MXQF1640 = 0.04 y//r [ s 74
R //// MXQR16-30 & / %/,/Mxome.ao & 0.02 ///
s R s J
I / / 1 uxoRt620 | /8% MXQR16-20 \ Y
Ik 0.04 ¢ = Ik 0.02 7 > R o.01 y/
NN MXQR16-10 1w '
4'4/ | T — |
—1 7
0 50 100 150 200 0 50 100 150 200 0 100 200 300 400
HEN HEN HE N
020 020 020 Lr=160mm
T \ I
MXQR20-125 0.08 MX0P20 40| WXQR2G-T0
0.12 chnzo-1?7 / g WXQRZ0T5 | MXQR20 75 005 M§8§§8 2 MXORZ i on‘zo o
/I MXQR20-40 : 2 \
£ 7 |ixaRrdoso £ 0.06 va MXQRZO o £ MXQR2040/ / "/ _/iIxaR20-100
E ! £ MXQR20-125—
/ /// MXQR20-100 / MXQR20 % 7
1 0.08 g ! mam B MXQR20-150
& L)~ _AWXaR2030 / MX°R2° 125 & 0,04 A
& v | N 0.04 % // " MxQR20-20-] B ////’
N / /’/// P N A A ixargin N 74
000 g/ | ' P~ Mxonz‘o-w ‘ //
o L [__{mxaRzo-10 LA ///, k0.0
/ 4
— ‘
0 100 200 300 0 100 200 300 0 100 200 300 400 500 600
HEN HEN HE N
925 625 925 r=200mm
: [ 0.08 TIXGR25 TXQRZ5-50
0.12 1 BXGHIEAIS) 0.10 MXQR25-75-] il i
MXQR25:40 ‘ MXQR2520 | MXQ
MXQR25-75 / / / MXQR25-40 MXQR25-30 L
. | MXQR25-100 / _AMXQR25-100 MXQR25-/40, /| MXQR25-100 |
MXQR25-125] MXQR25130 £ 0.08 % £ 0.06 |7 [MXQR25-125
£ £ L7 INXQR25-150 E V WXGRS150
™ 0.08 7 / AMXGRZSS0 | | N Juxarasa0 B A A // -
& L~ #0.06 7 NXQR25507] 2 /)
iy [/ A W50 i"‘ /// / MXQR25-125 Xo0.04 V4
™ / W7 /MXQHZS-”" ™ AN/ 2
| / MXQR25;10 T 0.04 7 >~ | Y
ik 0.04 7 “ 1N // / 1N // /
W, == Z MXQR25-10 0.02 /
g 0.02 = /4
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800
HEN HEN HEN
7

O
:



MX@QR series

NHHER MXQR 6

ZMOA—OT v 2 DHBTERT v RYFAToay
ZZBRIES N,

7 v 2 BT Ay

AZIA K/ p.23.24

2.8 IR — R 2XM5X 0.8
2XM2.5X0.45% E3 3 J 1 AN D—JBERRINIDRTEDE AT
RT7Ov oIS U EBRREE DR
® HEBYET,

> HREREEEEE ZSB S,
: N 32) T— T IV T TETIND 0O
ASEMIFTERLENTLENA

oy — R A U FHEBELET,
| E3) PEFBTOT O+ X YBYIIEHEER
OIS, EEFIE. B MLoBESE
THERLEEL, FHRR-BERR-
HEREBLORBELEDREREAY
F9, FHMICDONTIEIMXQRERIRER

5.5
5.75

Yo
3400830 5 : EHTHERIES 0,
g5 0 & & 4 NXM3x0.5% %4 PARIE R <
g 5.5 3
- g° @‘ ~
(90 o
# -
> | B 4t I
P = Eomm o= RN E L
- S 5 —— 69' 2
4 0
S E - AXM2.5%0.45% F3.5
N
11 (2‘DXF
3XM3X0.5% %5
5 M
K 12.5 4XM2.5%0.45% 82,5
3 6.5
o MXQR6-300 EER
(@]
- 20 16 13
N ,=$ vl o
® i ol &
Y4 SN ) 7
IRNZ A7 9
zz L
CH o <
(NN-1) xH G
H
A B %
LA B o 115, 4.5
o EC:% ©| ~
JHH T _61} Q| ®
.00 06 S «®
| :Ww Y Y ~ ‘{D’
- C_H &
LA 4 B NNXM4x0.7% S8R
@3H9"3%%%%2.5 HA GA RFEIAA HKiEBB

(mm)

N F N G H [ NN [ GA |HA | 1 J K | M Z | 2z
MXQR6-10 | 22 | 4 6 | 23| 2 |13 ] 16 9 | 17 |21.5] 42 [41.5]| 48
MXQR6-20 | 25 | 4 | 13 | 26 | 2 | 13 | 26 9 | 27 |31.5| 52 [51.5| 58
MXQR6-30 | 21 6 —H =P 3 | 29 | 20 9 | 37 |415]| 62 |61.5]| 68
MXQR6-40 | 26 | 6 | 11 | 28 | 3 |39 | 28 |16 | 48 |51.5| 80 [79.5| 86
MXQR6-50 | 27 | 6 | 21 | 28 | 3 | 49 | 28 9 | 65 |[61.5] 90 [89.5| 96

%) MXQR6-30DEEE% ZSM< £,
8
ZS\VC



17254 k5—Tu un—o7ue17 MXQR Series

A1) U—UBERARIVIRETESEAA M TOY I UEBRRBEDRREBLYET,
HRERNIEREZ ZSRIES 0,

~ $32) TN AT TEC B OB ASEMITE T EBEENTLENA— R 2 v FA
T“JVXQEW{TJH% =EELET,
E3) BEHAITO T O+ YBUIIBIRIROBIL. EEFIE. T ML OREETHERIZE0,
XEZDMDOTET T o+ 2 YERNEBTEEAL T, EEAR - BREARR - AREPSOBBLRENDRERERY FT, F#MIZDTIFIMXQR
EURSHEAE] & ZHER< a0,
0
5. 5 &
FNZNY 17N 17N ~ =
Te) AN N \J e
) & & &
20 2z 5.5 3
LO_
& MXQR6-300EEH
03HO'3OED 5 HA GA g
4 g 20 16 . 13
(0)]
T
™ o —
AV & AN - N
NS\ © T @O—-© ©
EER
PIoOVAIATar

ZN—2 /Nt (e6) MXQR6(L)-CICJAS, AT, A
S/~ 2 b/
19.5 X A 6 =&X10 19.5

BRIFS/N—Z b/

2 bO— AR sEEEE —
(847 : mm) 5 > HO®
At R i =
5 5 4?@ @ @ =] O
KEDMDTEST S+ 25 & & | @
BRABTEEBLTY, S
>aworTV—/\F(e6) MXQR6(L)-(IIBS, BT, B
BRIV I T TN
19.5 BA13 6 BA22 19.5
[
2 FO— o BEA sEEEE — — | ,
(B4 : mm) > & N J L/ ©
Al | R L8 o @ \smeavorryon aal
12 12 b M:: INTANY|
XZDMDTHEST S 25 © © @ﬁ{%
BRABTAEBLTT, = )

XZ IR it (e6) MXQR6(L)-CICICS, CT, C
B A IV~ /X
19.5 6 =A10 19.5
BIRIFXZ )V Z hy/N

Z bO—oRE A EEEEEHE — T
(837 : mm) i
e —— © o8
BUE i %Rim
5 5 —o©—eo @D
KEDBOTEIZT S+ 25 © 9
AR TEEBLTT, —

O
:



MX@QR series

NHHER MXQR 8

7 v A BEGEE

2XM3X0.5% R4

ZNA—OT oV RIDHEBTEST v 2574 T3y
ZIBRIZE N,

TIN=R N

P.20.21

23y oTT)—/\—p.22

AZIZ byIN

BIEAR— h2XM5X0.8

p.23.24

D) D—UBEERRNIVIARTEDE A

2 R7TOvOICS I ESHRREEDR
3.5 J | HEBLUET,
0 \ HWRERIEEEE SRS,
™ 332) T—JIVEHM AT TE T\ D /=8
e i AEEMITETERbShTLEZNA
o 10 —NZAYFHEEELE T,
0 B B : A3) PEEATOT7 v A BT EHRR
© [o-ofle-of | © DBIE. FEFIE. B MLIBES
CHERLIEE L FBAR-BEARR-
HORESIOBBREDREAE LY
F9, FMICDNTIITMXQREIRER
BAE % THRIEE 0,
03*3%R3 &
8 4 g NXM3X0.5% %45 6.5 3.5
t S
— — O e
& o
MIZY ©| | © ® @ )
Y& —| | M =
© & @ ~
F - on
" 4XM3X0.5% UF4
12 (?‘DXF
3XM4AX0.74R6
6 M
KA 14.6
38,1 L NAXM3x0.5% %3.5
K 14.6
38 |.7 MXQR8-300 EEH
[40)
IS 27 23 6
~ 5o |6 &
- <™ —
o~ - [eV]
A N AD D © o
z T ¥ &\ ~
2z Cll & @
(NN-1) xH G
H 135 4.7 13.5 4.7
A B ) . ) .
[30]
— B 0
Q ©
g, r{}}% sl's %{}}E 5
1A A A A A D o o 67 i i
< INZA AN N AN © b - | {%}
+0.025 73 A B
@3H9*3953 /' |2 4 =] NNXM4Xx0.7% &8
HA GA
HFEIAA KiEIBB
(mm)
A, F N | G| H/[NN|GA|HA | | J K| KA[NA | M| Z | Z2
MXQR8-10 | 25 | 4 7125 2 [ 13]19 [ 11 171235 — | 4 46 | 45.5| 53
MXQR8-20 | 25 | 4 | 14 | 28 | 2 | 14|28 | 10 | 28[335] — | 4 56 | 55.5| 63
MXQR8-30 | 26 | 6 —B —# 3 | 29 | 27 | 12 | 40|435| — 4 70 | 69.5| 77
MXQR8-40 | 32 | 6 8131 | 3 [ 39|31 ]|14] 52[535] — | 4 84 | 83.5] 91
MXQR8-50 | 46 | 6 8| 29| 4 | 37|58 | 13| 78|63.5]/825 8 |109[108.5 116
MXQR8-75 | 50 | 6 [ 31 [ 30| 4 [ 61 [ 60 | 12 [105][88.5][112.5] 8 [135[134.5] 142
$¥) MXQR8-30DEERE TS 2,

®10

O
:



17254 k5—Tu un—o7ue17 MXQR Series

7 v A ERGE

XEZDMDTELT v A BRIRTELBLTY,

E) U—UBERARIVIRETEDEAA R TOY IICHUEBRRBEDRREBYET,
HRERNIEREZ ZSRIES 0,

E2) TTIVSHMATTECWDIOBASEZNITI T EHMtEnTLINA— PR Y FA
REELIT,

A3) BEZRATOT D+ BT BRIROBIE, EEFIR. & LIBEE TR S0,
EBAR - BEARAR - AYRESIUVRBLEORERRELYUET, F#MAICDNTIIIMXQR
BURERBAE | & TSR 120,

[ [ ® 1 =
P 7 7 Al oo ]
Y N4 N4 N4 O ™)
© o ® [ : ©
¥ — G
zz 6.5 3.5
[42]
HA GA x*
g MXQR8-30DEE R
03HO"§053R3 4 b 27 23 6
T
(40
- e
® 8
< i n
o TS 2 o O - - oo o b Py
IRAA AR © © SO ACAS IO 14
EEH
PIoOVRAIZATary
SIN—X ~wINt (08) MXQR8(L)-LILIAS, AT, A
B S /S — 2~ v/t
22.5 8 BA11 22.5
& BEHS/\—2 b/
A bO—oRB A REEEEH —
(B : mm) -
— —— [ ° N
EIpEA] %iRim & (A 7\ T 7Yz,
5 5 M2 [ v 3
KEDMDTEST S+ 25 & 2 |
AR TEEB LT,

23w o 7P TV—I\1 (08) MXQR8(L)-CICIBS, BT, B, JS, JT, J

25 B 3y IT TN o5
2 &X23 8 HAK32 2
& f (]
Z hO— S BETHERGE = I g =d N . !
(B4 © mm) OC - - — i}
MR | Rk : N e o o)
20 20 C & @4@@,2 BERm 3V o7 T/ =N

XEDMDTEET v 25 ; ) )

BEMNETEEBLTY,

AZIVR viNeT (e8) MXQRS8(L)-LICICS, CT,C

22.5

6.5

R bO—o AR EEEE
(87 : mm)
Bl %Rl
5 5
XKEZDMDTRIT O A5
AERIIETEEBELTY,

BIEEIR A Z VA b /N
8 =®X9 22.5

3 R S
7NN _B BV
Q) — 9

[ [ 2

%SNC 11



MX@QR series

N TIER MXQR1 2

7 v A BEGEE

2 NA—=OT v RIDFBTEST v RA T3>
HIZSBRIEE N,

ZASr 8 VA P.20.21

23V oF TV —/—P.22

AZIZ K/ p.23.24

BIER— F2XM5X%0.8

> 95 1) D—VEERARILMETEDESA
J I R7OwoIC S U EBRRAEE DE
~ 475 BERDET,
< BRERTEEIEE TSRS,
— E2) T T IVIBMAR T TETIN\B IO/
© Y| ¢ 0 AEEMIFETEMLESNTLENS
oS ~ —FRAVFHEEELET,
o0 — ° Q— © E3) BERATOT O 2 YRTIBRR
um & |6 DEIS. EEFIE. @I bLoBESE
2XMAX0.74ZR6 TR S0, EBHRE-BERE-
HERESLUBIBREDRRE Y
< F9, FMICDVTIETMXQREIEE
RK BlzImRlfEEl
g4HO 30304 g A A& TR EE
2° LR 8 47
°’ 5
— T
| & -
4 [
LQ) © 5 © & i Q
o) - - L7 NN A s N A 7 o| o © g
Nl L o T\ N Y/ N N o ¥ ®
5 Kok o | [ : ® : S
F 0
<ﬂ_> o AXMAX0. 7 R6
1)xF
16 2
3XM5X0.8%JE8
3 M
KA 18.5 )
51 85 NAXM4X0.7 R4
K 18.5 MXQR12-40DEEEH
) 5.1 85 39 29 9
© |
@ [©-¢
N o] 4 CH
R _ < o AB:__
fj\\r\m ﬁt‘\ o o
NZA A7 N2 4 hd
2 isis
74 =5 & |
(NN-1) xH
H 174, . 6.6 174 66
FA LB
H < 0
1MHE S g | o E: &)
g lo] || ® ®
ADAND DA o o oo ] _®
OUYY YYD N )
(@) . I ©
o o : .
FA FE NNXM5X0.8% U EiE
5 . 8
HA GA HFEIAA KiEBB
24H9*§0%05R4
(mm)
AU F | N| G| H/|NN|GA|HA | I J| K |KAINA| M | Z | 22z
MXQR12- 10| 28 411832 ] 2 [ 18] 32|12 334|265 — | 4 67| 66| 76
MXQR12- 20| 28 4 18] 32 2 | 18|32 |12 ] 34[365 — | 4 67| 66| 76
MXQR12- 30| 38 412040 2 | 20|40 | 14| 42] 465 — | 4 77| 76| 86
MXQR12- 40| 34 6 | —* —* 3 |38 |39 | 15| 58|565 — | 4 94| 93]103
MXQR12- 50 | 34 6 9|39 ] 3 |48 ]3] 13| 70[665 — | 4 |[104]103] 113
MXQR12- 75| 36 8 23 [ 36| 4 [ 597217 [110] 9151175 8 |148]|147] 157
MXQR12-100| 36 | 10 | 12 [ 36 | 5 | 84 | 72 | 17 | 135[116.5[142.5] 8 |[173|172] 182

’Z) MXQR12-400EERE ZSR 2SN,
12

O



17254 k5—Tu un—o7ue17 MXQR Series

E) U—UBERARIVIRETEDEAA R TOY IICHUEBRRBEDRREBYET,
HRERNIEREZ ZSRIES 0,

S AE2) TTJINSBIM AT TECNDeOMAESEMFITEFTEBtINTLENA— XAy FAH
T“JVXQEW{TJH% EEELE T,
A3) BEFAITO T O+ A YBUIIBIRIROBIL. EEFIE. #T ML OREETHERIZE0,
XEZDHDTEI T v 2 ERGIRTEEFLTT, AR - BEAR - HYREPSUOWMBLREDRERERY FT, FMIDNTIEIIMXQR
ERIRERBAE | & CREER < 12 0,

[fe)
N

[@$ © 5 5 5 5 S

@-Q" 7S PN /7 Y /7 Y ol o
o Y ~ ¥ N N o <
i é)-@ o o8 o8 © o8 &
j L_‘ : : — -
30 2z 8 4.7
HA GA g
541G 300 : MXQR12-40D K&
39 29 9
: - 53
| B S
AAND A AND A A 8 oSS &
oY Y Y Y hd hd =S N7 AN Y ¥
gisls 2 i
L H <
REE

PIOVRIAT a3

Z1N—2 byt (e12) MXQR12(L)-CICIAS, AT, A

AEIR S/ N =X bw/N
29.5 10 =K13

BRIHS /N =2 bw/N

2 FA— R AT AEEER

%
(B : mm) > >
B eSS
5 5 & @ @_@72B Y
XEDMDTEIIT S+ R © © »
BERARTAEELTY,

23w o 7P TV—I\1(912) MXQR12(L)-JIBS, BT, B, JS, JT, J

B 3 v o7 T/ =N\

29.5 £X18 10 _BA30 29.5
Il Y ﬁ

2 FO— BB A ) =

____ (0 s o i & @

B i %Rim N .

18 18 SANZEN 1t \&gRiE 3 v o7 TN —O@)
XEDMDTEITT S+ 25 © .
ERNBTEEBLTT, ‘

XZ IR byt (e12) MXQR12(L)-CICICS, CT, C

BIEIR A S IV /N
29.5 10 BKI11

BRHAZIVZ N yIN

29.5
(@] ﬁ
2 bO—o R A REEE FL | E—— @@@
S

(B : mm) D)
B IR :

e o ]
5 5 + B Q@ @_@7= BN/
HEZDIDTEST v 25 Do © @
AERIIETEEBELTY,

Z;SMC 13



MX@QR series

N TIER MXQR1 6

7 ov A [EGES

1

1

BIER— h2XM5X0.8 AZIVZ K/

ZNOA—OT oV RIDHFBTEIST v 2574 T3y
ZIBRIZE N,

ZIN=Z K~y

P.20.21

2avoFT)—/\—p.22

p.23.24

E1) D—VBEERRILMETEDEAA
~ 55 J | RTOv2ICY U EBRRAEE DR
0 HEBUFET,
—H BREREEEEE TSBEE,
- —7¢ I E2) T TR T TE T\ B IOl
- O] ~ AEEMIFETEREESNTLENA
H = — R2AUFHEEELET,
lo-0] [0-0] £3) BERATOT Vv I RHBER
) DORIE. EEFIE. W LoRER
2XM5x0.8% %8 TRREE, FHRR-BERR:
5 HYRESSOBIBREDRERERY
B L F9, FMICDNTIITMXQREIRE
gBHO§0RE 8 NXM5X0.8%2R6 BAE| A THRB 2SN,
g° 11 5.7
- 2 .6
[Te] —
% ) i Yo yaaN
E ‘\,@ : : 0
\yQ © Q & AN 3
o | hZS 2N A <|o| @
N Yo o Y/ Y/ NI
Y rﬂ' d oy e 5
,//?‘g. N
|
6.5 F o
14 4XMB5X0.84FT
(ﬂ-DxF
. 21 2
3XMBX1X2IR10
10 M
KA 21
55 10 || NAxMsx0.8%uges ~ WXOR16-500KHEE
K 21 45 35 13
g 55| .10
/ "
B3] & AEEj_
™~ 0 ~
% Ol m IS NZS A A~ oD
1= 3: SN i
z _%
2z == '
(NN-1) xH G
H
FA FE 22.4 7.6 22.4 7.6
o 1o} A 0
i o ® @g 0]2 (=R AR
8 BK o — + —
] g @ Q| ® & «
Nz m_f n 2o = =
INZA A2 7 4 Y 5 ®
{ = | DT e
Al [Te)
A 6 B NNXM6 X 1% UB&
A -2
05HI*30%0R5 HA GA HFEAA ¥FEBB
(mm)
e F|IN|]G|[HI[NN[GA[HA ] 1 J]I K[KA[NA[ M ] Zz ]| zz
MXQR16- 10| 38 411839 ]| 2 18139 | 12| 40| 28] — | 4 78| 77| 89
MXQR16- 20| 38 41839 2 18/ 39 [ 12 ] 40| 3] — | 4 78| 77| 89
MXQR16- 30| 48 411948 | 2 19/ 48 | 12 | 50| 48] — | 4 88| 87| 99
MXQR16- 40| 58 419|588 2 1968 12| 60| 58] — | 4 98| 97| 109
MXQR16- 50 | 40 6 | —® —* 3 48| 45 | 20 | 68| 68| 91| 8 |[114|113| 125
MXQR16- 75| 46 6 | 21 [ 52 ] 3 73|52 | 15 [105] 93123 8 [146] 145] 157
MXQR16-100 | 44 8|36 | 44| 4 | 80|88 | 18 145|118 166| 8 [189 ] 188] 200
MXQR16-125| 44 | 10 | 17 | 44 | 5 [105]| 88 | 23 [165| 143|191 8 [214]|213] 225
%) MXQR16-50DEER%E TSRS,
14
2 S\NIC



17254 k5—Tu un—o7ue17 MXQR Series

7 v A ERGE

XEZDMDTELT v A BRIRTEEBLTY,

E) U—UBERARIVIRETEDEAA R TOY IICHUEBRRBEDRREBYET,
HRERNIEREZ ZSRIES 0,

E2) TTIVSHMATTECWDIOBASEZNITI T EHMtEnTLINA— PR Y FA
REELIT,

A3) BEZRATOT D+ BT BRIROBIE, EEFIR. & LIBEE TR S0,
EBAR - BEARAR - AYRESIUVRBLEORERRELYUET, F#MAICDNTIIIMXQR
IREREAE | & JHR< 2SN,

10
[e0]
@ o
N7 -~ @ AR ol
o o & N N
N @
37 Y74 11 5.7
HA GA MXQR16-5000 & =
05H9* %05 5 45 5 13
— : — <
A A D A A A 8 A A A A A
INZAZ A N go INZAANZ S N
. L EEN
POVAIAT I
SIN—Z bwINt (e16) MXQR16(L)-LICIAS, AT, A
36.5 BIEIRZ/N— /Ny 12 =mAI12 36.5
BRIES/N—2 h /Y
2 bO—HR A AEEE 0 — (o) &
m ) — S
(81  mm) = oy oy N/ s
BER %R A ©
5 5 Qe ak
KZOMDTEST S+ 25 © © ! P
ERAETEERALTT, [
23w o7 TV—/\F(e16) MXQR16(L) -L 1 1BS, BT, B, JS, JT, J
365 520 BEER 3 YOI =/ 12 Ex3a 36.5
o i n
Z hO— S BTG gf - eF®
R NN \¥3/ ©
(EEfiT : mm) ()P © & e
A R L TW‘ | BB 3y 07T =N ™
22 22 AP — IS L
KEDMDTERIIT S+ 5 © © i
AR TEERALTY, I 0ndY
AZ WA ~yINGt (016) MXQR16(L)-[JICS, CT, C
36.5 BIERATIVA NY/N 12 ®A10 36.5
BRI ASILZ R/
2 PO— AR s ¥ —] OO}
(&1 - mm) = oy 5 & o
A AT [42]
HJJ:f_)iﬁﬁ énflﬁﬁ O@ — o @ L I A_@T@L
XZDMOTEGT I+ 25 © © i
AR TEEALTY, I 0y
15



MX@QR series

SNHHER MXQR 20

ZNOA—OT oV RIDHFBTEIST v 2574 T3y

ETBRIES,
~ FIN—=Z hy/N p.20.21
TyVZS'EHYNIﬁ SaYoTT Y=/ —P.22
AZIZ YIS P.23.24
o5 13 BIER— F2XRc1/8 E1) D—oBEERRILMETEDE AL
2XMBX 1R BT ' RTOY 2SS UEBRERG E DR
6.5 J | HEBIFT,
WRERIBEEE TSRS,
E2) F—TIVIBMATTE TS50
I AEAEMTETEHILSNTLENS
Mol € : ~ — K2y FHEBELET,
< i o 33) BEHATOT U+ 2 ZEHIEER
o - OBIT. FEEFIE, ST MNLIRESE
e [o-ollo-o]] TEREE | (EBRE-BERE-
HERESLURBLEDERERY
8 F9, HMICDNTIEIMXQRENRS:
S BAE| & TR IS,
So NXM5x0.8 %8
g 15 6.2
10 2 6 0
- s ©
o0 S lof & RS
10 o L & 7 olo|e
%) 7\ ] N & ™| ©
S @ . e
: S57d)
F ™
N 4XM5X0.8%7R8
27 (?‘DXF
3XMBX 1213
05HO300RE 13 M
—_— KA 25
651 12 NAXME X 1 2 %6 MXQR20-50DEEH
K 25 48 36 12
) 6.5 12
o H
Lis 11
LQ T ©' © m oD m m o o
5 i < J@ NZAANZENZE hd
z = % % ]
zz
(NN-1) xH G
H
A B 27.4_ 9.1 27.4_ 9.1
= =
— VA
B  ESHy BSH
HHo1F B l o — - . e —
z @ [SIIS] Q
-ﬂ'\\ r\m ﬂk\ o o EO = | _®
w.\lw w A4 AV _67 | ®
[eV] 177 ) +
— :
+0.030372 A 6 B o
o5H9*39%0%s5 /' |LA B NNXMEX 1% BiE
HA A
g HFEAA WiEBB
(mm)
ETES FIN]G[HI[NN][]GAJHA T 1 J] K[KAJNA[ M ] Z ] zz
MXQR20- 10 45 | 4 | 22 [ 46 | 2 18] 50| 16 | 46| 31| — | 4 | 94] 925 108
MXQR20- 20| 40 | 4 | 22 | 46 | 2 18] 50[ 16 | 46 41| — [ 4 | 94[ 925 108
MXQR20- 30| 48 | 4 | 22 |46 | 2 18] 50 16 | 46 51| — | 4 | 94] 925 108
MXQR20- 40| 58 | 4 |22 [ 56 | 2 | 22| 56 16 | 56| 61| — | 4 [104[102.5 118
MXQR20- 50| 42 | 6 | — —#®] 3 | 48| 48| 18 | 72| 71| — | 4 [122]120.5 136
MXQR20- 75| 55 | 6 | 17 | 56 | 3 | 73] 56| 23 [100] 96| 126 | 8 [ 155 [153.5] 169
MXQR20-100] 50 | 8 | 18 [ 56 | 4 | 74|112] 25 [ 155|121 [ 183 ] 8 |212[210.5 226
MXQR20-125| 55 | 8 | 37 | 59 | 4 | 96|118 | 18 | 190 | 146 | 211 | 8 | 240 [238.5] 254
MXQR20-150 | 62 | 8 | 56 | 62 | 4 |118|124 | 21 | 215|171 |239| 8 | 268 [266.5 282

) MXQR20-50DEENZE TSRS,

16

O
:



17254 k5—Tu un—o7ue17 MXQR Series

E) U—UBERARIVIRETEDEAA R TOY IICHUEBRRBEDRREBYET,
HRERNIEREZ ZSRIES 0,

s E2) TR A T TECNDIEOMASEMITET EMEINTLENA - XA Y FH
7o A5 ERTEF mEELET,
33) BERATOT7 O+ AYMNEIBABROBIS, EEFIE. S MNLOBERTHRBIIZS0N,
XZDOMBDOTELT S+ 2GR TEEELTT . EBHRR - BEARR - HYRESIUBRBLEORRE LY T, FHMICDTIEIMXQR
EXIREHBAE | & CHEER < 1220,
™
: PN
= © o i
&) NN 7Y o|o -
& NN \Z O M~
= % ® % IS
— — — oo
16 zz 15| [ 6.2
05HO 30085 HA GA MXQR20-500EBE
6 48 36 12
- —
. @ Le53
AN A A A 8 A ANAD A A A
NZAANZEN 7 hid g° Po¥ Y P ¥ ¥
i .
H LO H
REX
PIOVAIAT AV
SIN—2Z bwINt (920) MXQR20(L)-LICIAS, AT, A
45.5 BIEHRS/N—2 hw/Y 13 BK14 45.5
BRIHS/N—Z /X
jl
Z FO— BB 2 : E @@
(BAfiL : mm) — @ @ p
B %R @ , @@ &
5 5 S > -
HEDMDTEIST S+ 25 A 1 J
BRIRTEEELTY, T
>awor7YV—/\" (920) MXQR20(L)-]IBS, BT, B, JS, JT, J
46.5 BiEw S 3w o7 T/ —N 46.5
L 0.5 =AX35 13 §Xb4 0.5 .
4 |
= = : { — | [
A I\D—agﬁ?éﬂﬁgﬁﬁ@ — ~ N { =|
(B0 : mm) & &
B BB @ 7 e@ | 5 \BB# 3 v o7 TN
35 35 ry —
XEDMDTEIT v RS s
ABRAETEERLTY, T
AZILR ;wINT (220) MXQR20(L)-CICICS, CT, C
455 B AZILZ R Y/S 13 BAI13 45.5
BRHEA T IV N/
A bO—o AR rTREEEE g =
(B : mm) — o &
B 3] @ , e@
5 5
KEZDMDTEIFTT v 25 s s
BEHTEERLTY, g




MX@QR series

SNHHER MXQR 25

7 ov A [EGES

BIER— h2XRc1/8

2 NA—=OT v RIDFBTEST v RA T3>
HIZSBRIEE N,

ZASr 8 VA P.20.21

23V oF TV —/—P.22

AZIZ K/ p.23.24

4 16 E1) D—oBEERRIL MIETEDE AL
J RTOY oIS M UEBRERG E DR
~ 8 EERYET,
© BREREEEIEE TSB S,
— E2) F—TIVIBM AT TE TS50
© _[H™ ASEHFETEREINTLENS
= N ~ — RZAYFHEEELET,
5 © SE3) BBRATOT D A YEHIBER
| - G}Dﬁ[ OBIF. EEFIE. @S LU BESE
THERIEE L, FBHRR BERR-
2XM8X 1.25% 589 © HERESLORBLEEDERERY
B F9, HMICDNTIEIMXQRENRS:
8 BAE] % TR LS,
06H9"* %6 o7 NXMEX 15 11 20, 6.7
T 0
© —
: g — - .
7 o o O o) & 3
3 ol B @& ) & ) o |3 -
3 & N N & & ® -
X 5 (o} (o] (o} © Q
LA~ : S5
6.5
g F N Do @ AXMEX 12 R10
. —-1)x
30 <2 1>
3XM8X1.25% %15
NAXM8X1.25 1 R8
15 M
KA 31 MXQR25-75D K&
K 81,81 1% 65 50 22
0 8| 15
o
_‘
[te} ) © ‘E'_
> Y9) H T T
2 0 A A A A A
INZOANZ it i
- Jﬁ !
Y4 L,—.Q © ]
(NN-1) xH G
H
A B 33.4 10.1 33.4 10.1
}4* f—
m—_ ’(P"“"QL ’(PU"‘\)L
= 4= © —| N ol [aV)
| 73 o] 13l Jx s
A A A A A 8 -
Yoy W Y\ W hd g° 2
5 1 : : 69[ |
™| —HH o ]
=4 D D
—# N
06H9H 36 /B 7 B NNXM8x 1.25% U BE
HA GA BREAA KiEBB
(mm)
B FIN|]GJ|HI[NN|[GA[HA ] 1 J| K|KA[NA[ M ] z [ zz
MXQR25- 10[ 55 | 4 | 23 [ 55| 2 | 23] 55| 16 | 56| 35| — | 4 [107[105.5 123
MXQR25- 20| 46 | 4 | 23 [ 55| 2 | 23] 55| 16 | 56| 45| — | 4 [107[105.5] 123
MXQR25- 30| 55 4 23 55 2 23 55 16 56 55 | — 4 107 |105.5] 123
MXQR25- 40 65 | 4 | 23 [ 65| 2 | 23] 65| 16 | 66| 65| — | 4 [117[115.5 133
MXQR25- 50| 75 | 4 | 32 [ 80| 2 | 32 80| 16 | 90| 75| — | 4 [141]139.5 157
MXQR25- 75| 60 | 6 | —*| —% 3 | 72| 65| 31 [100][100] — | 4 [ 166 [164.5 182
MXQR25-100 | 48 8 44 44 4 88 88| 20 | 150 | 125|170 8 205 |203.5] 221
MXQR25-125| 60 | 8 | 31 | 66 | 4 | 97 |132 | 18 |205| 150 | 223 | 8 | 258 [256.5) 274
MXQR25-150 | 65 | 8 | 56 | 66 | 4 | 122|132 | 18 |230| 175 | 248 | 8 | 283 [281.5] 299
) MXQR25-75DEEM % S8R 2 &1,
18
2 SNC



17254 k5—Tu un—o7ue17 MXQR Series

E) U—UBERARIVIRETEDEAA R TOY IICHUEBRRBEDRREBYET,
HRERNIEREZ ZSRIES 0,

E2) TTIVSHMATTECWDIOBASEZNITI T EHMtEnTLINA— PR Y FA
REELIT,

A3) BEZRATOT D+ BT BRIROBIE, EEFIR. & LIBEE TR S0,
EBAR - BEARAR - AYRESIUVRBLEORERRELYUET, F#MAICDNTIIIMXQR
IREREAE | & JHR< 2SN,

7 v A ERGE

XEZDMDTELT v A BRIRTEEBLTY,

o
' = =N
2@ & o o ° ) =
m o o~ ﬂh mﬂh ﬁ‘\\ m < < o o
% é AR N @ ~ 3 -
\QD{%@ S ) ° ° ° @
, — = —
55 pavd ﬁ 20 6.7
o6HO* 399G HA GA §; MXQR25-750 K@K
7 2 65 50 22
T
(Co]
—— % —— 4
I&‘; — i — i —
I P N - I Nz N Py
EEX
PIoOVvAZATay
SIN—2Z ;wINt (925) MXQR25(L)-LICIAS, AT, A
54.5 BT/ N2 hv/Y 15 BXI17 54.5

2 FA— R AT AEEER

(B4 : mm)

Bl

IR

5

5

XZDMDTEL T v RS
ARMEEEELTY,

BRIFES/N—Z hy/N

23w o7 TV—I\1 (925) MXQR25(L)-(](IBS, BT, B, JS, JT, J

2 bO— SR REEEE
(B2 : mm)

BIER

SN

35

35

XEZDMDTEIT O X5
ARMRTAEELTY,

54.5

=A29

< @ <
$Q——00— ¢

< ¢ :

= S
BUElRS 3 v o7 T —/N
15 _®A52 54.5

& o

SO0 \BEIEY 3 v o PTY

< e

AZIVZR v iNfT (e25) MXQR25(L)-ICICS, CT,C

R bO—o AR REEEE
(B : mm)

B

IR

5

5

XEDMDTEIT O X5
AERAITAEELTTY,

54.5

B A YA NY/N 15 BK14
@ &
& @ 4@‘@*:3
@ ho
ZS\NC

BRIFAZIVZ b/

54.5




MX@QR series

7 Ov AN ER

S/N—2Z v /N(AS,AT)

Al i

T 1 IR{SER I B A7« BTES | 7T
5 m |A[B[C|[D[E[F]G[ m PolH[J K] @
D, MXQR-AS 6 5 165
] MXQR 6 o e 16 |19 8|7 22l 7|25\M5x08|M25x6125| 6 | 8.3|M25x8
= MXQR-AS 8 5 195
S MXQR 8 [MXQR-AS 8X11] 15 |7 [22| 9| 75[205| 8|3 [M6x1|M3x8 [146|7 |9.8/M3x10
O w MXQR-AS 8-X12| 25 [39.5]
N MXQR-AS12 5 [23.5]
@ MXQR12 [MXQR-AS12XT1| 15 |9.5(29 | 14|11 [335]12 |4 | M8x1|M4x12[185[105(12.7| Max12
c MXQR-AST2X12| 25 435
MXQR-AS16 5 245
- MXQR16 [MXQR-AS16-X11] 15 |11 |36 | 17[135[345| 14 |5 [M10x1|M5x16[21 [13 [16 |M5x16
7 =7 VERfIE MXQR-AS16X12] 25 (445
Q MXQR-AS20 5 275
MXQR20 [MXQR-AS20-X11] 15 |13 |45 | 20|16 [375| 17 |6 |M12x1.25Mex16[25 |16 [18 |MBX16
D) - b MXQR-AS20-X12| 25 [475]
MXQR-AS25 5 [325]
H K MXQR25 [MXQR-AS25-X11] 15 |16 |54 | 22|18 [425| 19|6 [M14x15|M8x18[31 [17 [20 |M8x18
MXQR-AS25-X12| 25 [52.5]
®1) ABRERIL FOPECT, %2) 7Uv A5 ERABENEAETT, BRERAEEP. 38 ISR,
S TEI T S 25 BERABTEER—TT .
185
) 2R 0-7
BEY Z| =X |@EwE| A | B | C | E | F | G | H J KxD
mm
MXQR-AT 6 5 16.5
MXQR 6 e 175 |19 | 85 5 6 | 7 | 25 |M5x08|M25x9
MXQR-AT 8 5 19.5
H E MXQR 8|MXQRAT 8X11| 156 |21 |22 |11 [295| 8 | 8 | 3 | Mex1 [M3x11
MXQR-AT 8-X12| 25 39.5
: MXQR-AT12 5 235
o <2 MXQR12|[MXQR-ATI2X11| 15 |28 |29 |14 [335] 10 | 12 | 4 | M8x1 |Max14
1 MXQR-AT12-X12| 25 435
% ' MXQR-ATI6 5 245
A MXQR16 | MXQRATI6XT1| 15 | 335 | 355 | 17 [345| 12 | 14 | 5 |Mi0ox1|M5x18
MXQR-ATI6-x12] 25 445
MXQR-AT20 5 275
MXQR20 |MXQR-AT20X11| 15 | 41 | 445 |18 [375]| 13 | 17 | 6 [Mi2x1.25|M5x18
MXQR-AT20-X12| 25 475
MXQR-AT25 5 325
MXQR25 | VMXQR-AT25.X11| 15 | 49 | 535 |21 [425| 15 | 19 | 6 |M14x15|MEx22
MXQR-AT25-x12] 25 525
®1) ABRERIL FOPETT, %2) 7Uv A5 ERABENEAETT. BRERSEEP.32 TSRS,

NIRRT v A BRABTAEBA—-TTY,

|

POVYRIATOaVBRWHDEDTER

N =
ANFE
DOER7 S+ 2 MRV AR DR
W MCRBUENTL EE 0,
FHEAZICEY ., AYDERE -
BiEREDERER) FT,
@Ovo+y bogs VoIEE
KIS TLEE L,
T RRIINBRADBERT
DEREBYET,

® 20

2y fwfd MUON-m
MXQR 6 3.0
MXQR 8 5.0
MXQR12 12.5
MXQR16 25.0
MXQR20 43.0
MXQR25 69.0

O

SvVC

i

= nn

@Z2bO—27 v ZIDBERD
B, ANFLHREET—TILICY
THES., TEELEEL,
HAYDERERUET,

FFABIITMXQREXRERAE | 2 =
FELNE T,




17254 k5—Tu un—o7ue17 MXQR Series

PO ZANRIVE /SIN=Z by INSETER

A rO—2
A

BREYAZ LR BE A|B|C|D M
MXQ-AG27 5 [16.5
R MXQR 6 w6277 T 15 a6 25| 7|3 |[M5x0.8
MXQ-A827 5 [195
MXQR 8 |MXQ-A827-X11 15 [29.5|3 8|3.5| M6X1
— MXQ-A827-X12 25 [39.5
MXQ-A1227 5 235
_ T | MXQR12 |MXQ-A1227-X11| 15 [335|4 |12]4 | M8x1
u L MXQ-A1227-X12| 25 |43.5
MXQ-A1627 5 245
|| MXQR16 |[MXQ-A1627-X11| 15 [34.5|5 |14 |4 |M10X1
LEJ M D c MXQ-A1627-X12| 25 |44.5
MXQ-A2027 5 [27.5
MXQR20 |MXQ-A2027-X11| 15 [375|6 |17 |5 |MI2x1.25
MXQ-A2027-X12| 25 |47.5
MXQ-A2527 5 (32,5
MXQR25 |MXQ-A2527-X11| 15 [425|6 |19(6 [M14x15
MXQ-A2527-X12| 25 [52.5
PIOVvARRIVLE/SN—=Z P YNBRXRTREE
MXQ-A|12|27-| X11
@Fﬁ:/u yﬁqudi:._ i =] 5mm
6 @6 -X11 15mm
8 28 -X12| 25mm
12 e12 ¥MXQR6 —XITIF-X12 (FBEEMH : 25mm) |3 F A
16 216 XA TERIZ ERE ZS8BLEE N,
20 220 X702 ERIBEELTY,
25 225 MKMXQU ) —XEHBTT,
21

O
:



MX@QR series

7 v AN TER
J

2avy o 7P TV—\3(BS,JS,BT,JT)
Al i
T 1 BUFER D, A, /E F—7IVEIER Q
— M
= X o° | b
€ . o H K
w| +H — =
MXQR-BS20 MXQR-BS 8 [
MXQR-BS25 G MXQR-BS12 G E E U w
MXQR-BS16 | L
. ) ye 2 hO—2 TR A BB F— 7 LB
BT A2 st #EEEmM| A | B | C | D |E |E|F |G M P H|J|K]|L Qxn
MXQR 6 | MXQR-BS6 12 6 |19 9| 8 [285] 4| 8] 1 |M6Xx0.75| M2.5x6 [14.5| 7 | 8.3[12.5| M2.5x8
MXQR-BS8 1.4
. 5(408| 5| 12 M8x1 | M3x12 |16. 12 |14.6] M3x12
MXQR 8 e 20 7 |245| 14 |12 - 3 6.6| 8 6| M3
MXQR-BS12 6 1.4
18 9.5(29 | 14 |11 |40. 12 M8X1 | M4x12 . . X
MXQR12 MXQRLIS12 0.8— - 8 20.5(11 [13 |18.5] M4x12
MXQR-BS16 46.7| 7 1.4
. 14 M10x1 | M5x16 |23 |13.5]1 21 | M5x1
MXQR16 PERENHE 22 11136 | 17 |135 5 3 [13.5]16 5%16
MXQR-BS20 67.3| 11
35 13 |46 | 22 |17. 19 |12 |M14x1.5| M6X1 X
MXQR20 MXQRLIS20 5571101 19 5| M6x18 |27 |17 |22 |25 | M6x20
MXQR-BS25 67.3] 12
19 |12 |M14x1.5| M8x1 1 22 |31 | M8x2
MXQR25 RN 35 (16 (54 |22 |18 =" s 8 |33 |19 3 8x20
X1) ABIMSRIL ADPETT, %2) 7o+ XY EERSEENBTATT . BRFRAEIIP.3ETSRIE 0, A THEIT S+ 2 yBRTTEEFE—TY,
&R b
H H E1
o =
o s oy
4 - J _._}
4 | A:_ _3
T T F —
A K ©)
H E E1
T8
MXQR-JT8 MXQR-BT8 , 2
A NK
v a 1) Zl‘l]-?
ERAYA X Eilkay sugmmm| A | B | C | E|E | F|G|H J K1)
MXQR 6 | MXQR-BT6 12 18 |19 | 85|285| 4| 6 1 |M6%0.75| M2.5x9
MXQR-BT8 1.4
5] — . 12 M8X1 | M3x1
MXQR 8 IR 20 |24 |245 408| 5| 8 - 8 3x10
MXQR-BT12 6 1.4
BF—— 1
MXQR12 VMXQRIT12 18 |28 |29 |14 |40.8(— 10 | 12 F—— M8X1 | M4x14
MXQR-BT1 46.7| 7 1.4
MXQR16 MXQR JT166 22 33.5|35.5|17 423 5 12 | 14 9 M10X1 | M5X18 %1) ABIVIRIL NDOTETT,
MXSR-BTZO L %2) 7S 25 A & IS A e
. : T9,
MXQR20 VXQRIT20 35 |43 |46 |18 == 1319 |12 [M14x1.5 M5x18 T
EE
MXQR-BT25 67.3| 12 P
MXQR2 35 |49 |[53.5|21 15 | 19 |12 |[M14x1.5| M6x22 AFTHET O+ 2 5 BRI
s MXQR-JT25 67.1] 10 ° 5| M6 FEEFE—TT,
| POvRIATLaVBREBLEDTEE
: xr
A/EEE
Davor7V—nony o+ b LIIZARICE DTS, A #(3 ML ON-m ETES #(3 NLON-m
Q@2avorPTI—NORENERICDNTIE., [avyo7PTY—/NAv0O | MXGR 6 0.85 MXQR16 3.14
5 - BUREIIAE | & TR A, ALl T 1.67 Lo AT 10.8
MXQR12 MXQR25

® 22

O

SvVC




7 v AN TER

17254 k7—7n un—v7ns147 MXQR Series

AZ IV wI¥(CS,CT)
B iy
KT 1 B{TER — _ Z—aa%%? R EUFER _ >—J JVEFER |
D A_P mm |A|[B|C|D|E|F|G| ™ P<OH|J|K|L| @
[— M a MXQR 6 [WXQ*CS 6 5 16 |19] 8|7 B2 7|25|msx0.8|Me5x6|145 7 | 8.312.52.5x8
= MXQR-CS 6-X11| 15 25.5
= X—(ﬂ@ o MXQR-CS 8 5 118 |
N MXQR 8|MXQR-CS 8X11| 15 |7 (22| 9|75[28 | 8|3 |[M6x1|M3x8|16.6| 8 | 9.814.6/M3x10
N MXQR-CS 8X12| 25 38
G E MXQR-CS12 5 22|
C MXQR12 [MXQR-CST2-X11| 15 |9.5[29 | 14|11 (32 [12|4 |M8X1T|M4x12[20.511 |13 [18.5]M4x12
MXQR-CS12-X12| 25 42
7 — 7 IVER{$ED MAQR=C5I0 5 123 |
Q MXQR16 |MXQR-CS16-X11| 15 |11 (36 [17[13.5[33 |14 |5 [M10X1M5%16[23 [13516 [21 [M5x16
MXQR-CS16-X12| 25 43
@@ _,I ‘3 MXQR-CS20 5 27 |
MXQR20 [MXQR-CS20-X11| 15 |13 |45|2016 (37 |17 |6 [MI2x1.25M6X16[27 [17 |22 [25 |M6%20
H K MXQR-CS20-X12| 25 47 |
MXQR-CS25 5 30
MXQR25 [MXQR-CS25-X11| 15 |16 |54 |22 /18 [40 |19 |6 [M14x1.5|M8x 18|33 |19 |22 |31 |M8x20
Uw MXQR-CS25-X12| 25 50 |
L 1) ABIIFRIL MNOTETT,
X2) P RYERIRLNISTRETT .
BIRKRAEIIP.3E TSR 2,
N THEIT o0 25 EBRERTEEE—TT,
&R
] 2 02
BAYAZ Eilkay FEEE| A B c E F G H J K1)
mm
MxQR 6 ["XQR-LT 6 5 147519 85 122 6 7 | 2.5 |M5x0.8|M2.5x9
MXQR-CT 6-X11| 15 25.5
MXQR-CT 8 5 18
MXQR 8|MXQR-CT 8X11| 15 | 21 22 11 28 8 8 | 3 M6X1 | M3x11
H E MXQR-CT 8-X12| 25 38
MXQR-CT12 5 22
& MXQR12|MXQR-CT12-X11| 15 | 28 29 14 32 10 12 | 4 M8X1 |M4x14
m| | MXQR-CT12-X12| 25 42
% o MXQR-CT16 5 23
: : MXQR16 |MXQR-CT16-X11| 15 | 33.5 | 35.5 | 17 33 12 14 | 5 M10X 1 |M5x 18
A MXQR-CT16-X12| 25 43
MXQR-CT20 5 27
MXQR20|MXQR-CT20-X11| 15 | 41 44.5 | 18 37 13 17 | 6 |M12x1.25|M5% 18
MXQR-CT20-X12| 25 47
MXQR-CT25 5 30
MXQR25 |MXQR-CT25-X11| 15 | 49 53.5 | 21 40 15 19 | 6 M14x1.5 | M6 22
MXQR-CT25-X12| 25 50
1) ABIIFRIL AOTETT,
X2) VoY R EBIFEIICAIEET T,
BIREREIIP.3E T8RS,
N THEIT O 29 ERARTEEE—TT,
®
Z;SNC 23



MX@QR series

POVvZABRRIVLE /AZIVZ by NS ER

POvZARMRIVLE AZIVZ by NBRKRRFE

. A rO—2

BREYAX L EE%% A/B|C|D M
MXQ-A638 5 [155

MXQR 6 MXQ-AB38X1 1 5 155 2.5 7|3 |M5x0.8
MXQ-A838 5 |18

MXQR 8 | MXQ-A838-X11 15 |28 |3 8 [3.5| M6x1
MXQ-A838-X12 25 |38
MXQ-A1238 5 |22

MXQR12 | MXQ-A1238-X11| 15 |32 |4 |12 |4 | M8X1
MXQ-A1238-X12| 25 |42
MXQ-A1638 5 |23

MXQR16 | MXQ-A1638-X11| 15 |33 |5 |14 (4 |[M10x1
MXQ-A1638-X12| 25 |43
MXQ-A2038 5 |27

MXQR20 | MXQ-A2038-X11| 15 |37 (6 |17 |5 |MI2x1.25
MXQ-A2038-X12| 25 |47
MXQ-A2538 5 [30

MXQR25 | MXQ-A2538-X11| 15 |40 |6 |19 |6 [M14X15
MXQ-A2538-X12| 25 |50

MXQ-A[12|38-X11

SRES

Lﬁ%ﬁ'ﬁlﬁl
Em:/IJ Vﬁm&._ i =1 5mm
6 26 -X11 15mm
8 28 -X12| 25mm
12 212
16 216 KO TERIE ERE T
20 220 X7y RIERNIFELELTY,
25 225 XMXQL ) —ZEHBTT,

24

O
:

o

X¥MXQRE —X(CIF-X12 (FBEEE : 25mm) I3 A,



17254 k5—Tu un—o7ue17 MXQR Series

BiEX
SRRy
‘ /
=_a—dl "
- . <
e o o MlEe—
/ S 0
| \\ \\ I/{l DE# IIT
Jo b d I ;
B ERm b AV R A AN

= e wE = U IRE - ~

1 | K7q FNE—mheE | BATLYA MLE mm) R sl

2 5= 27 UL 2B HOLIE 6 MXQ 6-PS

3 |[TVETL—F FINI-OLEE | BATLTA NLE 8 MXQ 8-PS

4 |H4RTOYY 2TV B0 12 MXQ12-PS s .

5 | hii— Sl 16 MXQ16-PS EESG~@0TEY
6 |US—VAiAF SmE 20 MXQ20-PS

7 |ROL— 27~ L Z#.NBR 25 MXQ25-PS

8 |OvEk 2TV L2 X/0wE Y MI FTROS/SYFVOBESH 1Y hEBDTHY
9 |[EXFAssy — FrRaH Q FTDT. B VINEOFRESICTFRLTI AN,
10 | Ov FA/5— FINI=OLEE | TIvA NUE
11 | NUFoHR—b & mER— T IHO= A .

12 [~y FFPyT BRI B8 Ve SA Y :

13 | 70—F4>57v>1| Z5UL2E ZTHER TV =RINY 7%
14 |Ov EFon IV, A K GR-S-010(10gA W)
15 | TV EFUN R)oL5> gi'f'gggfgoiﬂ;)
16 | 5% BREoOL8SE ) -L- g

17 | RTUDDEY 27 LB i GR-L-010(10gAY)
18 | EXbUNNyFY NBR

19 | OY RNy NBR
20 0" Uvo NBR

O

25



MX@QR series

A— b 24V FBERSGHIE (R bO—9 T 2 FRHE)

— [

A E B

\igm A — b X4 v F . D-M9B,D-M9N,D-M9P,D-M9BW,D-MO9NW,D-M9PW,D-M9[]A
B E E (D-M9[JA)
Bz A 2 hO—7 ZhO0—=72 ZhO0—=72
10120 |30 |40|50|75|100[{125[150] 10 |20 | 30 | 40|50 | 75 [100{125|150| 10 | 20 | 30 | 40 | 50 | 75 [100]|125|150
MXQR6 |10 | 9.5 9.5 9.5{17.5(175 — | — | — | — [-0.5]-0.5|-0.5| 7.5| 75| — | — | — | — |-2.5|-2.5|-25| 55| 65| — | — | — | —
MXQR8 |11.5/12 (12 (16 |20 (35 (36 | — | — | — |2 |2 |6 |10 |25 |26 | — | —|[— |0 | O |4 |8 [23 |24 | — | — | —
MXQR12 |15.5/28.5/18.5/18.5|25.5|25.544.544.5| — | — |18.5] 8.5| 8.5[15.5/15.5{34.5(34.5 — | — |16.5] 6.5| 6.5/13.5{13.5[32.5(32.5| — | —
MXQR16 |20.5|34.5/24.5|24.5|24.5|30.5(37.5(55.5|55.5| — |24.5/14.5(14.5|14.5|20.5|27.5(45.5/45.5| — |22.5[12.5/12.5|12.5|18.5|25.5(43.5/43.5| —
MXQR20 |23 |47.5/37.5|27.5|27.5|35.5|43.5|75.5|78.5|81.5|37.5|27.5(17.5{17.5|25.5|33.5|65.5|68.5|71.5|35.5|25.5|15.5 15.5|23.5|31.5|63.5|66.5|69.5
MXQR25 |27 [56.5[46.5|36.5|36.5|50.5(50.5|64.5|92.5|92.5|46.5(36.5|26.5|26.5|40.5[40.5(54.5|82.5|82.5|44.5|34.5|24.5|24.5|38.5|38.5/52.5|80.5|80.5

#|IES A — N XA vF : D-M9BV,D-M9NV,D-M9PV,D-M9BWV,D-M9NWV,D-M9PWV,D-M9[]AV
B E E (D-MO[AV)
Bk | A 2 hO—% 2 rO—2 2 hO—2
10[20[30]40[50[75][100[125[150[ 10 [20] 30405075 [100[125[150 102030 40[50] 75 [100[125[150
MXQR6 |10 | 9.5] 9.5] 9.5[17.5[17.5] — | — — [ 15 15| 1.5] 95/ 95| — | — — [-05[-05/-05] 7.5] 75 — | — —
MXQR8 |[11.5[12 [12 [16 20 [35 [36 | — | — | —[4 [4a |8 iz ferfes |-[—-[—-[2 2605 |26 |—]—-]—
MXQR12 |15.5(28.5(18.518.5(25.5(25.5(44.5[44.5| — | — [20.5[10.5[10.5]17.5[17.5[36.536.5] — | — [18.5| 8.5] 8.5[15.5[15.534.5[34.5] — | —
MXQR16 |20.5(34.5(24.5]24.5|24.5|30.5(37.5(55.5|55.5| — [26.5[16.5(16.5]16.5(22.529.5|47.5[47.5] — [24.5(14.5]14.5[14.520.5|27.5(45.5[45.5] —
MXQR20 |23 [47.5[37.527.5(27.535.5(43.5|75.5|78.5(81.5(39.529.5(19.5] 19.5(27.5(35.5|67.5|70.5|73.5[37.5|27.5| 17.5[ 17.5|25.5|33.5|65.5|68.5| 71 .5
MXQR25 |27 [56.5]46.5(36.5(36.5|50.5|50.5(64.5(92.5(92.5]48.5(38.5|28.5(28.5|42.5|42.5|56.584.5|84.5|46.5(36.5(26.5| 26.5|40.5|40.5|54.5|82.5[82.5

BERA— X1y F : D-A90,D-A93,D-A96,D-A90V,D-A93V,D-A96V

B E
B | A Z2h0-% ZhO—2
10/20[3040]50] 75100[125[150] 10 [20] 30 40|50 75 [100][125[150

MXQR6 | 6 | 55] 55] 55[1350135] — | — | — | — [ &°| 3P[ &P[6P[6P] — | | — | -

MXQR8 | 7.5/ 8 |8 |12 |16 |31 |32 | — | — | — (36.5> (36.5) g?s) (11?1.5) (%%.5) (%9.5) B I

MXQR12 |11.5]24.5/14.514521.5(21.5/40.5/40.5 — | — | %3 | (f5 | (55 | 177 | 1397 | 865 | B85 | — | —

MXQR16 |16.530.5/20.520.5/20.5|26.5|33.5|51.551.5] — |85 | 155 | 155 | (85 | % | By | (amy | o | —

MXQR20 |19 [435[33.5(23.5[23.5[31.6]39.5(71.6[74.5(77.5] s | 3 | oy | b | 2o | e | | o |

MXQRZ25 |22 |53.5(43.5]33.5/33.5(47.5(47.5(61.5(89.5]89.5 4 | s | e | e | 120 | o | 2 | s |
3) RROBECHNTIIA— F 24 v FOEIREE TRBOL BEENET.  ( )PIID-AIZDIES
A= 24V FHRISSGE Bh{EEEE
A 51% Eh{EEEE (mm)

)t BRT1—THR

A—b2A YFRALE ATRALVTER T8 T8 [ 12 [ 16 | 20 | 25
- A= R 24 Y FOIEDAL (A= 21V F D-mMo[]. Mo IV

(CAI1R) & 11 BRRIC (3B W 125 ~6mm LML

REDBEE S/ Ve ZERAL<EE L, D-MOLIW.MOLIWV| 3 | 3 | 35| 45 45|55
W R ILDIZDINT D-M9[JA.MO[JAV

D-A9.A9LV 45| 5 [6 |7 [8 |9

A= P21 FHRRERDHH MY (N-m) X(ﬁﬁ%%%&)tﬁﬁ‘éﬁ)w RETHLOTEBY EB Ao

- SRR x 5 D= £30%12E
S fER ERT BEGRRI L AS BT BN BY LT,
D-M9[1(V) 0.05~0.15 kvl
D-M9[IW (V) ' ' F= b2V FICHE) BEEE RS/
D-M9[JA (V) 0.05~0.10
P e e e e e e e, e, e e e ————m—m—m——————————
: BARTHACEEHDBERA — b XA Y TFUIHCETERA — MR Y FOREHARETT, :
| %/ —%ILoO0—Z (NC=bi#sR) FIES A — b2 A v F (D-MIE (V) &) S L UBEESRA— N 21 v FD-F8REH Y £ TDT M 1
I Best Pneumatics No.®% T2 L& 1
oo oo e e e ome e e e e m e E e EE Em EE EE EE M N M N M N M N M N M M M M M M M M M E Em E e Ew e mw mm mw mm mw e o
26



R\ 3

C B
F—hrR

I ANEEDIZE
3#=NPN

54

F—h2AVF

217 =0

A—b2AVF

(PLCAIBR[EIER)

A SY=TT] b
Ay F /TS5 R

J—ZAANLRDIEES
3#=tPNP

H—b2AVF

2#R=0

F—h2A9F

PLCOADRRRIC K WEHSENRL ETDT, PLCOANTRICH L TERELTIZE 0,

AND (EE31) . OR (I:F!) $E#:f

KBRS — DAY F2RBROANHE. S50msEDESIIENELDLDIC, |

BB LICTRERNET,
3#R=UNPNE I DAND#Z#R
(UL—%EAT 3188

P
=
R

3#APNPH A DANDR S
(JL—%2EAT 288

P
=%
>R,

' B

2R DAND#E S
= F—h2A v F2@%
> ANDE#5 L 7 & ONBS
DEFHBENEF LB
DEBREEEL B18E
e

Fles RRAWEA—HBX
r A Y F2EHONIKRE &
BolEERALET,
BEBELEN20VRE
DHA— R IFIS
ATE3 A,

ONED&aFEBE=2REE - ABEE X 2ME
=24V—-4V X 2fg
=16V

: BIRAEBEDC24V
A— N 2A TP T BEAY

il

]\j]‘, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
(PLCHER[EIER)
v 3#IERANPNHE A DORIES
(A= P RAYFOHTTSES

(F— FRA Y FOHTHTSBE)

=R,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

21XV DORE#H

=
'_K

(HZR)
A—bRAYF2E%
OR#i# L =135 OFF
EOamBENKREL
BIUFPHARZELD
- BELNHIET,

OFFFMEMEBE=RNERX2EXEHF IV E-F X
=TmAX2{@X3kQ
=6V
Bl afma1 2 E—5 2 23kQ
F— KAV FRNERIMA

&

(B#Em)
RBNERMZNESH.
OFFEED&fEBEN K
ELLHBBDIEEFHIE
HAN. ONREEDFH—
N2 A FEERICEL Y
F—bRAYVFITAEN
SEREHAE. A
IDH. RRAINE
<Y RIOLENS
GEHUET,

27 ®



® 28

IPRASART=TIW/IN=2TIVEAT

MX@QR series

BRI fEtREmA —F — A A K

MXQR| BERRARRAEERT |— X7

l PTFEZ U —Z {11k

) —2ZHEFRETICPTFET ) — 2 %A,
1%

iy PTFEZ ) — Z ft#k

Fa1—7H{E(mm) 6,8,12, 16, 20, 25
X EEMADERE SOIMTELT O+ A5 BRI TEEE—TI,
A B

=]
FEAEDZES

(R VFICEALTNS T =D FICHBELICRET Y NISERNE T &,
BELBHAZREUVABIBEZSATLEIOBNA DY TTOTITERELEE Y,

RRELS
2 gAY — 2

MXQR | EERA KRS EERT | — X9

l BEmEWE T — X Ti%
) —2Z2HEBFMECICERBWMEY ) — X &6/,
L%
Tzt BEmEmME ) — 2 (NSF-H1 EEELT:E':U:) /
ZIVIZOLESRITART)—2R
Fa1—7AE(mm) 6, 8, 12, 16, 20, 25
¥ ESEMADAEBEBSUOANETEITT v 25 ARGRTEEE—TY,
N =z
& /Il%l
AN VT EBRETIRIBICOLVTRRY —TOME
BIfTHhHENTLS S0,
<EEBEAH>
BRS — 2 BEmhEE ) VIBMEICERL. ZORED
) BmE L THROhNDIERE,
RTSvaJ=r-BRIEERY ) VIRRICEMRTOBELHD
M gL -BRIIERE L THERSNENRIE,

<EREA >

JERR — e Ba&ldEm U 0RIE,
BRYV—>
- HERT
273v1)=y
FREART

FRE—2
&R

RTES

7% 2 MRV bO VSR GRER: 15mm) -X11

MXQR | BERR R RS EERT |— X11

l FovZ MRV OV T
(EAZ&8E 15mm)
X awoTTU—IMFUS, JT, J, BS, BT, B)ICiE-X1 11354 £t A
PO ZMRILMEEL L TR NO—TREEHEAIZED
5mmA 5 15mmiZZE &,

O

LS AESLUWMEBIC DT
Made | |4ast - —przn g gy,

AR~TER
A AR A
84BN EAC
=
| .
) -
eR =\
© ©

SIN=Z b YINAS, AT, A) (mm)  XZILZR b IN(CS, CT, C) (mm)
EEEa A B (9 B A B C
MXQR6 |26.5|10 25.5 MXQR6 | 25.5[10 24.5
MXQR8 |29.5[10 28.5 MXQR8 | 28 9.5 |27
MXQR12|33.5| 9 32.5 MXQR12 | 32 8.5 | 31
MXQR16 | 34.5| 6.5 |[33.5 MXQR16 | 33 6 32
MXQR20 | 37.5| 3.5 |36.5 MXQR20 | 37 4 36
MXQR25|425| 2.5 |41.5 MXQR25 | 40 1 39

RNELS

74 A MRV OV SR (REER: 25mm) -X12

MXQR | BERARRHEERT | — X12

: AT IINaPZ
XMXQR6IZIE-X12E 5B EE Ao (HEEFE25mm)
%3 o TU—/MF(S, IT, 1, BS, BT, B)ICE-X120E5Y $A.
TovZARRILEERSLUTRA NO—VBRERZIZED
5mma525mmicZEE,

N~HER
A Bt A
8AB /N EAC
=
[ — :‘ [
y I
© ©
HAD— D4 \manm
© ©

SIN=ZbY/NAS, AT, A) (mm)  XZILZR b IN(CS, CT, C) (mm)
S A B Cc =l A B C
MXQR8 [39.5[/20 [38.5 MXQR8 | 38 |19.5] 37
MXQR12| 43519 [42.5 MXQR12| 42 |18.5| 41
MXQR16 | 44.5| 16.5 [43.5 MXQR16| 43 |16 42
MXQR20 | 47.5 | 13.5 | 46.5 MXQR20| 47 |14 46
MXQR25|52.5]12.5|51.5 MXQR25| 50 |11 49

RNELS

S 45, by BB (EREE: 5mm)
MXQR| EERRA KRS EE RS

-X16

— X16

l AZIVR N yINERR
AZNWANVINDEFRZ BRI EDILH. A MO—TRE
RNUICBRNEAEIT O OLE) 77V (SCM435) %
ERALTHET,

Tk
F X5 )2 N YIRS ERILIR R
F1—7AE(mm) 6,8, 12,16, 20, 25
FRAEX b RE 50~200mm/s

owvary Tl

2 bO—YR%EH 0~5mm

X EEEAADHRE JONTELST O+ A ABRAFTEEE T,

SVC



IFPRASART=TIW/ IN=2TIVEA4T

MX@&R series

BRI fttREmA —FT — A A K

RNELS

6 3512 by BB (GEBERE: 15mm)  -X17
MXQR | EERRXRRAEERT

- X17

l ARy
(FBZE&EME : 15mm)

AZIZANYNDERZRISEDH. A NO—UHE
RUICBWIBEATS/oO0LET) 778 (SCM435) &
FEARALTWHET,

PO ZAMRILMNEEL L TR NO—TREEHEAIZED
5mmA S 15mmIcZEE,

S\R~TER
A | iR A
=AB BAC
=f/ |
E ) R
@ ©
¢@ .@_@_EB 2ol
- © (mm)
B A B C

MXQR6 | 255|110 |24.5
MXQR8 | 28 9.5|27
MXQR12| 32 8.5 |31
MXQR16| 33 6 |32
MXQR20| 37 4 |36
MXQR25| 40 1 g9

RTES

73512 by OB (BB ER: 25mm)  -X18

MXQR | BgRRFR5EERT | — X18

AZIWA b yINERR

B #:25
XMXQRBIZIE-X 18138 1 Et Ao (R 4EE: 25mm)

AFIZANY/INDEFEZRDSED/H A NO—THE
RUICBIBAT>oOLTE!) 7 (SCM435) %
FERALTWET,

PO ZAMRILMEREL LT MO—UBEBEEAIZED
S5SmmA525mmicZEE,

LS AESLUWMEBIC DT
Made | |4ast - —przn g gy,

KRR
8 t—h24wFEMAEERLE -X33

MXQR| EERRA KRS EE KT

7A— k21 v FRBGIERELE l
A=K 2AVFRBOEREL TLEREAR,
HWAONEEICEDIBEFITHID.

— X33

T
iz A= b2V FRHAIRRELER
F1—J/&(mm) 6.8, 12, 16, 20, 25
A—FRAvF BR{IAR

X EEMADHEE IONTELT O+ ARG TEEE T,
IRNELS

O Xwk Ty R LHE -X39
MXQR | EERRA R RS EERTR | — X39
l/\“y*‘/%ﬁ?‘yi:u\{ﬂi

EXboXydr Oy R/NyE 0 g 2o L—/N3
LA Z VT8 OMEE 7 VEILIIEE,

1%
i IED% PPESINGE:
F1—7HE(mm) 6,8, 12, 16, 20, 25
AVE % (0L =1 JvERIL

X EEMADHEE LIONTELT O+ RYARGFTEEE T,

RRELS
10 55 ¢ REpRsSEHAE -X42

MXQR | BB FRSEERR | — X42

lﬁ*f R ERRLEA LR
T HA R TOAYIEYIT oA NRRAT VLR
ZERLTOWE I KU EDBBEN RN DELISS(C
ZERLEES Y,
T A RTO YOI EREZELCHY ET,

g
iz HA RERFREELER
Fa1—7AE(mm) 6,8, 12, 16, 20, 25
Eplssd SR Bh SRR X2

X1 EEMADEBRE LUSNETERILT O v Ry EWMNFEEE—TT,
X2 FHRRENEBICEY . T—TIb. A0 ROV INERBICEUET,

11 RS
Ny F 2 NEPDMEHR -X45

S ~TER
MXQR | B2 FR5EE TR | — X45
A It l
BAB BAC IXy % EEPDMItE
= EXhoXyFr Oy R/NyF2.0) 00 20L—/3(3
i — I ] LSAZ T8 OMEEEPDMICEE,
oy ® ] Tk
. o /Xy F FEPDM 4R
O @ 9 @ = B =i F1—7RE(mm) 6, 8, 12, 16, 20, 25
© ° (mm) Ny F VEOME EPDM
: ETES A B C ERATY—2 PTFEZ ! —X
MXQR8 | 38 |19.5| 37 X ERMADHES KUNETEST U v 25 BRI EERA—TF,
MXQR12| 42 [185]| 41 ke
MXQR16| 43 |16 | 42 ==
MXQR20| 47 |14 | 46 EREDTER

MXQR25| 50 |11 49

O

(E2) VFICEALTNST ) — XD FICHBELICRETYNISZRNE T &,
BERAZRZRELABICBEESATLEOBNDHY ETOTITERILE L,

SMC 29



®

ZZICRUEESEEG.

ARELEDTIT

=]
?RJEIEI

ZRARICFHLETD/HDEDTT, TNODHRIAL. BEPREDOKRS S EVBOREZRRT D
feIs, TEE] [EE] (B O=DICRAENTNET . WITNERRICEI2EELNECTY

ZREICELSBENNCEE. HBLEPHDALNDBEDNIEES

h5. EERE (SO/IEC). BAREEMRE JIS) ¥V ELUZDMDREEFR*DICMA T, BITTFD

[QQ/=1AN
« IBLABRODRET, @RLENETETELLIE
ESEEOTRENEESND TN,
« BIROZR OIS, ADETELKISERZAESH
T REMNEEShDED,

PRV ERDIEBIC. ANEEZESBRAEES L
' B BIUOMHNBEDOHDEENBEESNDED,

"1 3 1) IS0 4414: Peumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

IS0 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
18O 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
JIS B 8370: ZREF— R T LRUZDHEBD—MRAIR UL 2 EKREIE
JIS B 8361: JHE— X T LRUZDHEBEO—MRARUREEREIE

JIS B 9960-1: N Z 2 M—HHMDBEIRE—H 180 | —MEKRFIR
JIS B 8433-1: ARy MRUART « VI T7/\A Z—FEERAORY bD=H

DEEBRFBE—H1E : OKY b

A X2) BRREEEER LE

e = )
==

DUHBROBEEEDOREIE. PATFLDBRABEIIHBERE
TRADHMIL TS &N,

ZZICBHINTLSERE. ERINDRENSEALD. 20O
27 LNDBESHOREIE. V2T LADBRSAEZIIHEERETS
AD BEIIGCTHOMOTIMNEITOTHSRELTLES 0,
2O 2T LAOFRBOMEE. TRMEDRITIE. V2T LADBEM AR
FLEADSECHEIET,
BIIEHORRNIOITPERICEY . HBEOLTOREERT L.
HEROMEDTEEMIC DN TORREZBL TR FLEERLTL
FEEL

QYURRIZ. RABMBERBREF OLANTROTSEE L,
ZZIEBHIN T\ BRRIE. Bk ERD RSN BEDNET,
B - EBOEITORIE. AVTFUABERRALNHERRE
Bok ADToTLREE L,

QRLERBTDETIE. B - REOIRL. BEOISNLERE
FTFbBNTLEE 0,

1 - EBOSROERIE. BEBWEDE FHILLEYRERLLD
BRENBINTNBZEEZERLTHOITOTLES L,

2.RBERATIFIS. LEEDZELEBNESNTINVDZ EDERZEITL .
IXNF—BEILTORBOBREEN T DHE, Y ATFLDRS
ERRTDEHIC. ERARRONSERIEEEESR. BRLTH
5172 TLEE 0,

3. - EBEBREET D5, FEADEE - BEENRELTE
TWUTEDELDICLTLES,

@UHARRIE. RIAEEOEEATOERIITEE A, RICKT
EOBRGPBIETHERTD LD ICIIMR - Bt - WBEINTSH
UEHANDT, BREAESETNELEEET,

1BEENTUOSHBUSNDRE DRI, BAOES BN YE BB COER.

2ETAH. $HE. M. FTEES. WK, 5. BH. £HHIUAKE
PHEICEEERIZTHE. MHEE, X8 BEMEE. 7
LZBOSYTF - TL—FE8. BLBBEEADER. HLUHY
04, BURSBIEA & DEER RIS DAL BEROER,
3AVE—Oy/ERICERT 288, 12720, BBICHx TRERD
(REMBEESRITDHED2EA Y —OVIARICEIDERAZRRL,
FERNIC SR UESICEEL T L\D 2 &EDRRET O TS b,

NES
HHOEMIT. BEFEIEESRARRE LT BEHE-
EMFAOREERQITELTIRELTWHWEY,
REXUNATOTFERICDTIE. BRAANEKEYET,
LHHARE, BREL TR RBIT. STEETEDOSN-EEIE L < ISEE
A EEZBME LI-AETIIERTEZ A,
FEtEEICEY . BEAERNTSIBEMADAEFERT D EIdTEF A

HREH-RELTHY.

RIS IURESH/BEESRARDOFRMG

WRECERVEE B, UTFOMRESLORERE], [BEMEORE]
EBRSECLVELEEET,
TRNEE SRR L. JREDS L UHREE TER S,

RIS IUREFIEA]

OUHBRCDOVTORIIABIE. EABBENSIEUR, £ULL
FIMAE.5ELUR, WThhREICEIET SHRTY X3
FLRAICIT, WMAOEK, ETHERE,. KRBRLEZTEDHTINDE
DHBHNETDT, BUHRFIOEERFICTHEIS LS,

QORHERICE N THHDEIC L DRBLEENFESMCE ST
IBEICIE. REBRITBIBELXRBRORMTZITHOETHLE
EEY, BH. TITOREEIT. BHERBBORIAZEFT D
HEDT. BHREBOBBICKIFERTNDIBREL. RIDWRE
BEHSEALE T,

Bz0MHIERIDRIISIVREFEELSR. TEROLE. IfE
ALEE,

%3) BEZENY Fi3. ERARKBIS1EMADRIIBEAZEBRATEZEA,
B2\ RISHERRTHY) . HREIBBIIMARIFETT, 2L,
RIEBEATHOCH, B2/ REFERALEIEICEDER. /i
JLMBOLHENREDBEICS. HRREOEREEANCRYFT,

NESREDFEMA]

BANBHINDIBEICII. BEEXENTEHIESHNERBSK
UNEESE) . FREEZDTTFOTLLES,

o New Products Guide No.[1](P.1099~1133) & \J k¥,

PX

]A R2ICEAIDITER \ ZERAOBISISMCRREIRL VEREIER] (M-03-3) BLUTIUREGMAE] &2 THERBOS> X ELBHEN S0,




	エアスライドテーブル リバーシブルタイプ MXQR
	特長
	豊富なアジャスタ（オプション）、バリエーション

	機種選定方法
	アジャスタオプション：ショックアブソーバ緩衝時間（参考値）
	MXQR/型式表示方法
	仕様、標準ストローク、理論出力、質量表、オーダーメイド仕様
	オプション仕様/アジャスタ、ストロークアジャスタ（付属部品）型式表示方法
	テーブルの精度、ショックアブソーバ仕様、RJショートストロークタイプ仕様
	取付け、アジャスタ左取付時の取扱い
	テーブルのたわみ量（参考値）
	外形寸法図 MXQR6、アジャスタオプション
	外形寸法図 MXQR8、アジャスタオプション
	外形寸法図 MXQR12、アジャスタオプション
	外形寸法図 MXQR16、アジャスタオプション
	外形寸法図 MXQR20、アジャスタオプション
	外形寸法図 MXQR25、アジャスタオプション
	アジャスタ外形寸法図/ラバーストッパ
	アジャスタボルト/ラバーストッパ外形寸法図、型式表示方法
	アジャスタ外形寸法図/ショックアブソーバ付
	アジャスタ外形寸法図/メタルストッパ
	アジャスタボルト/メタルストッパ外形寸法図、型式表示方法
	構造図
	オートスイッチ適正取付位置（ストロークエンド検出時）、オートスイッチ取付方法、動作範囲
	オートスイッチ/結線方法、接続例
	個別仕様品オーダーメイド
	安全上のご注意

